
Ⅰ 生活に関して（Q1～Q14） 

 

（１）通学時間に関しては，３キャンパスの立地と強い関係がある。すなわち，東京のほ

ぼ真中に位置する市ヶ谷キャンパスの学生は自宅が 74.1%で，2012 年，2013 年に比べ年々

増加傾向が認められる。また通学時間をみると 30 分未満の都心居住者は１割未満（8.0%），

30 分～１時間 30 分までが７割を超え（71.9%），２時間以上の長距離者は 3.8%と少ない。 

これに対し東京の西端に位置する多摩キャンパスの学生は，自宅が 60.9%，自宅外が

38.8%と，自宅外生の割合が市ヶ谷キャンパスの学生より 13%程多い。また多摩キャンパス

近くの下宿やアパートに住むと思われる学生の通学時間 30 分未満が２割（21.5%）と市ヶ

谷キャンパスよりも多くなり，通学１時間未満までの学生が約半数（43.1%）である反面，

１時間 30 分～２時間（19.8%），２時間以上（17.3%）の長時間通学者も多い。昨年と比べ

て，自宅からの通学者が増えたこと，通学時間が２時間を超える学生が４ポイント近く増

加している点も特徴である。 

都心と郊外の中間である小金井キャンパスでは自宅と自宅外との割合は市ヶ谷キャンパ

スの学生とほぼ同じであるが（自宅 73.8%，自宅外 25.7%），1/4 の学生の通学時間が「30

分未満（24.0%）」であり，23 区西部および多摩市部に住んでいることが示唆された。また

30 分〜１時間 30 分未満が 38.1%，１時間 30 分以上かかる学生は 37,3%とほぼ同数であっ

た。そのうち，２時間以上かけて通う学生も多摩キャンパスに次いで多く認められた

（15.2%）。最近は，極力自宅から通学できる大学を選ぶ傾向がより一層強く認められるの

で，遠距離でも自宅通学にこだわる傾向が，すべてのキャンパスにおいて見られる。 

 

（２）生活費については，経済環境が芳しくない時代にあって，自宅外学生の家賃（Q2-B）

は、全体では５万円台（24.6%）が多かった。昨年は６万円台が最多であったため，１万円

程度下がった結果となった。キャンパス毎でみると、市ヶ谷キャンパスでは昨年は７万円

台が最多であったが，今年は６万円台（23.2%）が最も多かった。一方，多摩キャンパスで

は昨年同様に５万円台が最も多く（34.4%）となっており，若干差が縮小した。これらのこ

とから都心部のキャンパスに通う自宅外通学生の家賃の負担が大きいことが窺える。 

自宅外通学生の学費以外の仕送り額（自宅外，Q2-C）では，「５万円台」が全体の 21.7%

で最も多いが，「１万円未満」の学生が 2012 年，2013 年より増加傾向（11.9%→13.9%→

14.4%：本年）にある一方，「６万円以上」の仕送り額の学生は，減少傾向（37.0%→35.8%

→34.0%：本年）にある。そのため，アルバイトによる副収入が欠かせない状況はますます

強まっている。 

アルバイトを「年間を通して」行っている学生は全体の 86.2%で， １ヶ月「40 時間」（14.4%）

が最も多く，次いで「50 時間」（13.6%）が多かった。１ヶ月のバイト収入は前年同様「５

万円台」(16.2%)が最も多かった。一方、「６万円台」の収入を得る学生は 13.0%おり、前

年より若干増加した。なお，「10 万円」以上稼ぐ学生は，2008 年までは１割ほどいたが，

2009 年からは半減した（2014 年調査では 4.9%）。 

アルバイト収入の使い道は（Q3-5），多くは「娯楽・交際費」（78.2%）や「食費」（61.9%）

であるが，「学費」は 6.0%となっており，先の自宅外の仕送り額「１万円未満」が約１割

いたのを合わせてみると，少数ながら，学費も生活費も自分で賄っている苦学生がいるこ

とが分かる。 

奨学金は全体の３割弱(27.8%)が受けており，その額は「５万円台」が全体の 1/4（26.1%）

で，７割以上(77.0%)の学生が学費に充てている。 

 

（３）生活上の悩みや不安については（Q6），前年の調査では「ある」が 51.2%であったが，
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本年は 46.5%となり 4.7 ポイント縮小した。その内容は学業関連が主で，「進路・就職」が

全体の 61.5%であり，昨年一昨年と比べて徐々に低下傾向にあるが，依然最も多かった（複

数回答）。学年でみると３年（76.0%），４年（70.2%）となっており，就職活動をおこなう

期間と重複している。一方，人間関係の悩み「友人・異性関係」が４割（40.0%）となり昨

年（37.0%）を上回った（複数回答）。 

相談相手は，半数以上が「先輩・友人」（52.7%）で，学内の相談室で相談を受ける学生

は 4.9%に留まる。また，学生相談室で相談できることを「知っている」学生は全体の半数

程度（52.8%）に過ぎない。 

健康状態に関して，「おおむね健康である」が 82.2%で「多少の不安がある」が 14.3%で

あり，昨年とほぼ同様な結果であった。自覚症状がある学生の中では，（Q8-A，複数回答），

「無気力感」（41.4%）と最も多く，「不安感」（38.3%），「不眠」（26.5%）,「いらいら」（25.5%），

「抑鬱感」（22.2%）などと，精神に関する事項が多い。したがって，学生相談室の認識を

高める工夫が必要であろう。食生活に関しては，「３食きちんと食べる」が 56.2%で半数近

く学年が朝食を食べていない。また「時間や回数が不規則である」との回答は 27.4%であ

りほぼ３割近く上る。「朝食と学力の関係」や「規則的な食事の摂取と学業の関係」は明ら

かにされているため，他大学において既に始められている「学食における朝食の提供」つ

いても検討する必要があると考える。 

最近の学生はモラルが低下していると指摘されるが，法大生のモラル・マナーの低下や

欠如を全体の 6割（61.2%）が感じ，その内容も「授業中の私語」が 74.9%（複数回答）と，

学生自身による原因の事象を多くの学生が自覚していることになる。 

なお，学内でカルト系団体による学生の勧誘が時々見られ，学内で危険な目にあった経

験は（Q12），市ヶ谷の学生で 5.1%であるが，他 2キャンパスでは多摩（2.6%）・小金井（1.0%）

と少なく，都心の市ヶ谷キャンパスでとくに多い。内容は，「宗教勧誘」，「政治セクトによ

る勧誘」が多く，全体では（47.4%）と（17.9%）であるが，市ヶ谷ではそれぞれが（50.7%），

（22.5%）と高い割合になる。また、そうした経験に関し，半数以上が誰にも相談していな

い状況となっている。（56.8%）。 
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Q1　大学までの通学時間はどのくらいですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

30分未満 8.1% 5.4% 8.5% 10.6% 10.2% 8.8% 4.3% 9.0% 21.6% 21.5% 19.2% 26.0% 28.6% 22.5% 24.3% 50.0% 14.7%

30分～1時間未満 37.7% 38.9% 38.6% 31.7% 39.8% 34.3% 39.1% 31.1% 24.4% 22.4% 18.2% 8.0% 7.9% 16.4% 13.5% 50.0% 28.8%

1時間～1時間30分未満 34.7% 35.1% 36.8% 30.8% 29.7% 35.3% 43.5% 36.1% 15.2% 23.6% 17.2% 22.0% 30.2% 24.6% 18.0% 0.0% 28.4%

1時間30分～2時間未満 15.6% 16.9% 14.0% 24.0% 11.7% 14.7% 8.7% 18.0% 21.6% 17.8% 24.2% 14.0% 20.6% 20.5% 27.0% 0.0% 18.1%

2時間以上 3.9% 3.7% 1.8% 2.9% 7.0% 5.9% 0.0% 4.9% 17.0% 14.4% 21.2% 30.0% 12.7% 15.6% 16.2% 0.0% 9.7%

N.A. 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 0.4%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

30分未満 8.0% 21.5% 24.0% 14.3% 14.7% 14.9% 14.8% 16.8% 11.5% 14.7%

30分～1時間未満 37.1% 21.6% 14.5% 31.7% 29.6% 26.4% 26.1% 27.8% 30.2% 28.8%

1時間～1時間30分未満 34.8% 19.5% 23.6% 27.4% 27.7% 32.0% 27.4% 27.2% 30.2% 28.4%

1時間30分～2時間未満 15.9% 19.8% 22.1% 17.3% 18.4% 16.8% 19.7% 18.2% 17.8% 18.1%

2時間以上 3.8% 17.3% 15.2% 8.8% 9.2% 9.7% 11.4% 9.7% 9.7% 9.7%

N.A. 0.4% 0.3% 0.5% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5% 0.3% 0.6% 0.4%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

8.1%

5.4%

8.5%

10.6%

10.2%

8.8%

4.3%

9.0%

21.6%

21.5%

19.2%

26.0%

28.6%

22.5%

24.3%

50.0%

14.7%

37.7%

38.9%

38.6%

31.7%

39.8%

34.3%

39.1%

31.1%

24.4%

22.4%

18.2%

8.0%

7.9%

16.4%

13.5%

50.0%

28.8%

34.7%

35.1%

36.8%

30.8%

29.7%

35.3%

43.5%

36.1%

15.2%

23.6%

17.2%

22.0%

30.2%

24.6%

18.0%

28.4%

15.6%

16.9%

14.0%

24.0%

11.7%

14.7%

8.7%

18.0%

21.6%

17.8%

24.2%

14.0%

20.6%

20.5%

27.0%

18.1%

3.9%

3.7%

7.0%

5.9%

4.9%

17.0%

14.4%

21.2%

30.0%

12.7%

15.6%

16.2%

9.7%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

30分未満 30分～1時間未満 1時間～1時間30分未満 1時間30分～2時間未満 2時間以上 N.A.

Q1 大学までの通学時間はどのくらいですか。
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Q2　住まいは自宅ですか、自宅外（アパートなど）ですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

自宅 72.2% 70.6% 73.9% 76.9% 72.7% 82.4% 78.3% 78.7% 59.0% 59.2% 66.7% 72.0% 73.0% 74.2% 73.9% 50.0% 70.1%

自宅外 27.8% 29.4% 25.7% 23.1% 25.8% 16.7% 17.4% 20.5% 40.6% 40.5% 33.3% 28.0% 27.0% 25.4% 25.2% 50.0% 29.5%

N.A. 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 0.4%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

自宅 74.0% 60.9% 73.8% 69.9% 69.4% 70.5% 70.8% 68.1% 73.1% 70.1%

自宅外 25.6% 38.8% 25.7% 29.6% 30.3% 29.3% 28.7% 31.6% 26.4% 29.5%

N.A. 0.4% 0.3% 0.5% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5% 0.3% 0.6% 0.4%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

72.2%

70.6%

73.9%

76.9%

72.7%

82.4%

78.3%

78.7%

59.0%

59.2%

66.7%

72.0%

73.0%

74.2%

73.9%

50.0%

70.1%

27.8%

29.4%

25.7%

23.1%

25.8%

16.7%

17.4%

20.5%

40.6%

40.5%

33.3%

28.0%

27.0%

25.4%

25.2%

50.0%

29.5%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

自宅 自宅外 N.A.

Q2 住まいは自宅ですか、自宅外（アパートなど）ですか。
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Q2-A　【自宅外の方に伺います】住まいはどちらで紹介されましたか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

大学(大学推薦寮、大学が委託する不動産
業者を含む)

19.4% 13.8% 25.7% 29.2% 15.2% 0.0% 25.0% 12.0% 18.3% 26.5% 30.3% 21.4% 0.0% 21.3% 17.9% 0.0% 20.0%

外部の不動産業者 43.0% 43.7% 48.6% 54.2% 54.5% 47.1% 50.0% 64.0% 44.3% 40.9% 45.5% 42.9% 58.8% 49.2% 60.7% 0.0% 46.7%

情報誌 3.2% 2.3% 2.9% 0.0% 3.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.9%

親戚・知人 15.1% 14.9% 10.0% 12.5% 12.1% 11.8% 25.0% 8.0% 7.0% 3.8% 3.0% 7.1% 0.0% 4.9% 7.1% 100.0% 8.9%

インターネット 12.9% 19.5% 8.6% 4.2% 9.1% 17.6% 0.0% 16.0% 20.0% 27.3% 21.2% 28.6% 29.4% 19.7% 14.3% 0.0% 18.2%

その他 6.5% 5.7% 4.3% 0.0% 6.1% 17.6% 0.0% 0.0% 7.0% 1.5% 0.0% 0.0% 11.8% 3.3% 0.0% 0.0% 4.4%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.1%

N 93 87 70 24 33 17 4 25 115 132 33 14 17 61 28 1 754

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

大学(大学推薦寮、大学が委託する不動産
業者を含む)

18.1% 23.5% 16.8% 26.3% 18.2% 13.9% 18.8% 19.4% 21.2% 20.0%

外部の不動産業者 47.9% 42.9% 53.3% 36.7% 47.6% 55.0% 52.3% 46.7% 46.7% 46.7%

情報誌 2.5% 1.4% 0.9% 1.7% 1.6% 2.0% 2.3% 1.5% 2.6% 1.9%

親戚・知人 13.0% 5.1% 5.6% 10.8% 7.5% 6.0% 10.2% 8.5% 9.5% 8.9%

インターネット 13.0% 23.8% 19.6% 18.8% 20.9% 19.9% 13.1% 19.4% 16.1% 18.2%

その他 5.4% 3.4% 3.7% 5.8% 4.3% 3.3% 3.4% 4.6% 4.0% 4.4%

N.A. 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1%

N 353 294 107 240 187 151 176 480 274 754

19.4%

13.8%

25.7%

29.2%

15.2%

25.0%

12.0%

18.3%

26.5%

30.3%

21.4%

21.3%

17.9%

20.0%

43.0%

43.7%

48.6%

54.2%

54.5%

47.1%

50.0%

64.0%

44.3%

40.9%

45.5%

42.9%

58.8%

49.2%

60.7%

46.7%

3.2%

2.3%

2.9%

3.0%

5.9%

3.5%

15.1%

14.9%

10.0%

12.5%

12.1%

11.8%

25.0%

8.0%

7.0%

3.8%

3.0%

7.1%

4.9%

7.1%

100.0%

8.9%

12.9%

19.5%

8.6%

4.2%

9.1%

17.6%

16.0%

20.0%

27.3%

21.2%

28.6%

29.4%

19.7%

14.3%

18.2%

6.5%

5.7%

4.3%

6.1%

17.6%

7.0%

11.8%

3.3%

4.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

大学(大学推薦寮、大学が委託する不動産業者を含む) 外部の不動産業者 情報誌 親戚・知人 インターネット その他 N.A.

Q2-A 【自宅外の方に伺います】住まいはどちらで紹介されましたか。
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Q2-B　【自宅外の方に伺います】家賃（寮・下宿などの食費は除く）はいくらですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

10,000円未満 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 4.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

10,000円 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

20,000円 0.0% 1.1% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

30,000円 5.4% 2.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 6.1% 9.1% 9.1% 7.1% 5.9% 6.5% 0.0% 0.0% 4.9%

40,000円 5.4% 5.7% 5.7% 8.3% 9.1% 0.0% 0.0% 4.0% 20.0% 20.5% 12.1% 14.3% 11.8% 9.7% 14.3% 100.0% 11.8%

50,000円 18.3% 16.1% 12.9% 12.5% 21.2% 17.6% 0.0% 20.0% 33.0% 36.4% 30.3% 35.7% 11.8% 27.4% 28.6% 0.0% 24.6%

60,000円 23.7% 28.7% 22.9% 20.8% 18.2% 5.9% 25.0% 24.0% 24.3% 18.9% 27.3% 28.6% 11.8% 27.4% 17.9% 0.0% 22.8%

70,000円 26.9% 19.5% 25.7% 16.7% 15.2% 17.6% 25.0% 20.0% 6.1% 6.1% 18.2% 7.1% 35.3% 12.9% 32.1% 0.0% 16.3%

80,000円 10.8% 9.2% 17.1% 8.3% 15.2% 17.6% 50.0% 12.0% 0.9% 5.3% 0.0% 7.1% 17.6% 4.8% 7.1% 0.0% 8.2%

90,000円 2.2% 11.5% 5.7% 20.8% 12.1% 23.5% 0.0% 4.0% 0.9% 0.8% 3.0% 0.0% 5.9% 3.2% 0.0% 0.0% 4.8%

10,0000円以上 5.4% 3.4% 5.7% 12.5% 3.0% 11.8% 0.0% 8.0% 4.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 4.0%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.1%

N 93 87 70 24 33 17 4 25 115 132 33 14 17 62 28 1 755

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

10,000円未満 1.7% 0.7% 0.0% 0.8% 1.1% 0.7% 1.7% 0.6% 1.8% 1.1%

10,000円 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.4% 0.3%

20,000円 1.1% 1.7% 0.0% 2.5% 0.5% 1.3% 0.0% 1.7% 0.4% 1.2%

30,000円 2.5% 7.8% 4.6% 5.0% 7.0% 3.3% 4.0% 6.4% 2.2% 4.9%

40,000円 5.7% 19.0% 12.0% 12.1% 11.2% 13.2% 10.8% 16.0% 4.4% 11.8%

50,000円 16.4% 34.4% 25.0% 26.3% 21.9% 34.2% 17.0% 29.7% 15.7% 24.6%

60,000円 23.2% 22.4% 22.2% 19.6% 25.1% 16.4% 30.1% 21.6% 24.8% 22.8%

70,000円 22.1% 7.5% 21.3% 13.3% 18.2% 16.4% 18.2% 12.9% 22.3% 16.3%

80,000円 12.7% 3.1% 7.4% 12.1% 6.4% 5.9% 6.8% 6.9% 10.6% 8.2%

90,000円 8.5% 1.0% 2.8% 5.4% 4.3% 2.0% 6.8% 1.5% 10.6% 4.8%

10,0000円以上 5.7% 2.0% 3.7% 2.9% 4.3% 5.9% 3.4% 2.3% 6.9% 4.0%

N.A. 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1%

N 353 294 108 240 187 152 176 481 274 755

2.2%

6.1%

4.0%

2.9%

5.9%

2.6%

5.4%

2.3%

4.0%

6.1%

9.1%

9.1%

7.1%

5.9%

6.5%

4.9%

5.4%

5.7%

5.7%

8.3%

9.1%

4.0%

20.0%

20.5%

12.1%

14.3%

11.8%

9.7%

14.3%

100.0%

11.8%

18.3%

16.1%

12.9%

12.5%

21.2%

17.6%

20.0%

33.0%

36.4%

30.3%

35.7%

11.8%

27.4%

28.6%

24.6%

23.7%

28.7%

22.9%

20.8%

18.2%

5.9%

25.0%

24.0%

24.3%

18.9%

27.3%

28.6%

11.8%

27.4%

17.9%

22.8%

26.9%

19.5%

25.7%

16.7%

15.2%

17.6%

25.0%

20.0%

6.1%

6.1%

18.2%

7.1%

35.3%

12.9%

32.1%

16.3%

10.8%

9.2%

17.1%

8.3%

15.2%

17.6%

50.0%

12.0%

5.3%

7.1%

17.6%

4.8%

7.1%

8.2%

2.2%

11.5%

5.7%

20.8%

12.1%

23.5%

4.0%

3.0%

5.9%

3.2%

4.8%

5.4%

3.4%

5.7%

12.5%

3.0%

11.8%

8.0%

4.3%

6.5%

4.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円 70,000円 80,000円 90,000円 10,0000円以上 N.A.

Q2-B 【自宅外の方に伺います】家賃（寮・下宿などの食費は除く）はいくらですか。
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Q2-C　【自宅外の方に伺います】学費を除いた仕送り額（月額）はいくらですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

10,000円未満 14.0% 13.8% 11.4% 12.5% 15.2% 11.8% 0.0% 12.0% 20.9% 12.9% 21.2% 14.3% 29.4% 8.1% 10.7% 0.0% 14.4%

10,000円 2.2% 1.1% 0.0% 4.2% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.6% 100.0% 2.1%

20,000円 11.8% 6.9% 4.3% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 4.0% 3.5% 3.8% 3.0% 14.3% 11.8% 6.5% 3.6% 0.0% 5.4%

30,000円 9.7% 17.2% 8.6% 4.2% 12.1% 17.6% 0.0% 12.0% 13.9% 12.1% 15.2% 14.3% 5.9% 11.3% 3.6% 0.0% 11.8%

40,000円 5.4% 16.1% 11.4% 4.2% 21.2% 0.0% 0.0% 12.0% 7.8% 7.6% 0.0% 7.1% 5.9% 12.9% 25.0% 0.0% 9.8%

50,000円 18.3% 17.2% 21.4% 33.3% 21.2% 11.8% 50.0% 36.0% 25.2% 21.2% 33.3% 21.4% 17.6% 14.5% 21.4% 0.0% 21.7%

60,000円 8.6% 6.9% 5.7% 4.2% 9.1% 11.8% 0.0% 4.0% 4.3% 10.6% 0.0% 14.3% 17.6% 8.1% 3.6% 0.0% 7.3%

70,000円 6.5% 4.6% 7.1% 8.3% 12.1% 17.6% 0.0% 0.0% 6.1% 6.8% 6.1% 0.0% 5.9% 9.7% 7.1% 0.0% 6.8%

80,000円 5.4% 1.1% 8.6% 4.2% 3.0% 0.0% 25.0% 8.0% 3.5% 6.1% 3.0% 7.1% 0.0% 6.5% 3.6% 0.0% 4.8%

90,000円 2.2% 2.3% 1.4% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.6% 0.0% 1.6%

100,000円 8.6% 6.9% 12.9% 12.5% 3.0% 5.9% 25.0% 8.0% 5.2% 11.4% 9.1% 7.1% 0.0% 9.7% 7.1% 0.0% 8.5%

110,000円 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.7%

120,000円 3.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 1.5%

130,000円 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.5%

140,000円 0.0% 1.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 3.6% 0.0% 0.8%

150,000円 0.0% 1.1% 2.9% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 1.7% 2.3% 3.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.7%

160,000円以上 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.1%

N 93 87 70 24 33 17 4 25 115 132 33 14 17 62 28 1 755

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

10,000円未満 13.0% 17.0% 12.0% 10.4% 14.4% 15.1% 19.3% 14.3% 14.6% 14.4%

10,000円 1.7% 2.0% 3.7% 2.5% 2.1% 1.3% 2.3% 2.5% 1.5% 2.1%

20,000円 6.2% 4.1% 6.5% 4.6% 3.7% 8.6% 5.7% 6.0% 4.4% 5.4%

30,000円 11.6% 13.3% 8.3% 14.6% 10.7% 12.5% 8.5% 11.9% 11.7% 11.8%

40,000円 10.8% 6.8% 14.8% 11.3% 10.7% 9.2% 7.4% 10.8% 8.0% 9.8%

50,000円 21.2% 24.1% 16.7% 27.5% 16.0% 21.1% 20.5% 22.7% 20.1% 21.7%

60,000円 7.1% 7.1% 8.3% 9.6% 8.0% 5.3% 5.1% 6.7% 8.4% 7.3%

70,000円 6.8% 6.1% 8.3% 5.4% 7.0% 3.9% 10.8% 5.8% 8.4% 6.8%

80,000円 4.8% 4.8% 4.6% 3.3% 7.0% 3.9% 5.1% 4.4% 5.5% 4.8%

90,000円 1.7% 1.4% 1.9% 1.3% 2.7% 1.3% 1.1% 1.7% 1.5% 1.6%

100,000円 8.8% 8.5% 7.4% 4.6% 9.6% 13.8% 8.0% 8.1% 9.1% 8.5%

110,000円 0.8% 0.3% 0.9% 0.4% 1.6% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 0.7%

120,000円 1.4% 1.4% 1.9% 1.7% 2.7% 0.7% 0.6% 1.2% 1.8% 1.5%

130,000円 0.6% 0.3% 0.9% 0.8% 0.0% 0.7% 0.6% 0.6% 0.4% 0.5%

140,000円 0.8% 0.3% 1.9% 0.0% 1.6% 0.0% 1.7% 0.8% 0.7% 0.8%

150,000円 1.7% 2.0% 0.9% 1.3% 1.6% 0.7% 3.4% 1.2% 2.6% 1.7%

160,000円以上 0.8% 0.3% 0.0% 0.8% 0.5% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5% 0.5%

N.A. 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1%

N 353 294 108 240 187 152 176 481 274 755

14.0%

13.8%

11.4%

12.5%

15.2%

11.8%

12.0%

20.9%

12.9%

21.2%

14.3%

29.4%

8.1%

10.7%

14.4%

2.2%

4.2%

11.8%

2.6%

2.3%

3.2%

3.6%

100.0%

2.1%

11.8%

6.9%

4.3%

3.0%

4.0%

3.5%

3.8%

3.0%

14.3%

11.8%

6.5%

3.6%

5.4%

9.7%

17.2%

8.6%

4.2%

12.1%

17.6%

12.0%

13.9%

12.1%

15.2%

14.3%

5.9%

11.3%

3.6%

11.8%

5.4%

16.1%

11.4%

4.2%

21.2%

12.0%

7.8%

7.6%

7.1%

5.9%

12.9%

25.0%

9.8%

18.3%

17.2%

21.4%

33.3%

21.2%

11.8%

50.0%

36.0%

25.2%

21.2%

33.3%

21.4%

17.6%

14.5%

21.4%

21.7%

8.6%

6.9%

5.7%

4.2%

9.1%

11.8%

4.0%

4.3%

10.6%

14.3%

17.6%

8.1%

3.6%

7.3%

6.5%

4.6%

7.1%

8.3%

12.1%

17.6%

6.1%

6.8%

6.1%

5.9%

9.7%

7.1%

6.8%

5.4%

8.6%

4.2%

3.0%

25.0%

8.0%

3.5%

6.1%

3.0%

7.1%

6.5%

3.6%

4.8%

2.2%

2.3%

4.2%

2.6%

3.0%

3.6%

8.6%

6.9%

12.9%

12.5%

3.0%

5.9%

25.0%

8.0%

5.2%

11.4%

9.1%

7.1%

9.7%

7.1%

8.5%

3.2% 3.2%

3.0%

3.2%

3.6%

2.9%

5.9%

3.6%

2.9%

8.3%

4.0%

2.3%

3.0%

11.8%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円 70,000円 80,000円

90,000円 100,000円 110,000円 120,000円 130,000円 140,000円 150,000円 160,000円以上 N.A.

Q2-C 【自宅外の方に伺います】学費を除いた仕送り額（月額）はいくらですか。
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Q3　アルバイト（仕事）をしたことがありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

ある 82.9% 85.8% 87.9% 87.5% 87.5% 87.3% 82.6% 88.5% 84.5% 84.7% 84.8% 86.0% 65.1% 78.7% 85.6% 100.0% 84.4%

ない 16.8% 14.2% 11.8% 12.5% 10.9% 9.8% 13.0% 10.7% 15.2% 14.4% 15.2% 14.0% 34.9% 20.5% 13.5% 0.0% 14.9%

正社員(週30時間以上の契約社員を含む)
として働いている

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

N.A. 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.0% 0.5%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ある 86.1% 84.7% 78.6% 67.4% 91.1% 91.3% 94.5% 83.4% 85.9% 84.4%

ない 13.3% 14.8% 20.7% 32.0% 8.4% 8.3% 4.6% 16.1% 13.2% 14.9%

正社員(週30時間以上の契約社員を含む)
として働いている

0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.5% 0.1% 0.3% 0.2%

N.A. 0.5% 0.3% 0.7% 0.6% 0.3% 0.4% 0.5% 0.4% 0.6% 0.5%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

82.9%

85.8%

87.9%

87.5%

87.5%

87.3%

82.6%

88.5%

84.5%

84.7%

84.8%

86.0%

65.1%

78.7%

85.6%

100.0%

84.4%

16.8%

14.2%

11.8%

12.5%

10.9%

9.8%

13.0%

10.7%

15.2%

14.4%

15.2%

14.0%

34.9%

20.5%

13.5%

14.9%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

ある ない 正社員(週30時間以上の契約社員を含む)として働いている N.A.

Q3 アルバイト（仕事）をしたことがありますか。
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Q3-1　【アルバイト経験者に伺います】アルバイトをする時期は、主にいつですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

年間を通して 88.8% 82.3% 82.8% 83.5% 84.8% 97.8% 78.9% 85.2% 90.8% 87.7% 94.0% 81.4% 70.7% 83.9% 84.2% 100.0% 86.2%

授業期間中、一時的に 8.3% 8.7% 12.1% 13.2% 8.9% 2.2% 21.1% 8.3% 5.0% 10.5% 3.6% 16.3% 17.1% 7.8% 6.3% 0.0% 8.8%

長期休暇中に 2.9% 9.1% 4.6% 3.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.5% 4.2% 1.4% 2.4% 2.3% 12.2% 8.3% 9.5% 0.0% 4.9%

N.A. 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

N 277 254 239 91 112 89 19 108 239 276 84 43 41 192 95 2 2,161

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

年間を通して 85.6% 89.3% 82.4% 85.3% 85.4% 86.0% 87.9% 84.2% 89.0% 86.2%

授業期間中、一時的に 9.3% 7.9% 8.5% 10.3% 8.0% 8.9% 8.1% 10.2% 6.8% 8.8%

長期休暇中に 5.0% 2.6% 9.1% 4.2% 6.6% 5.1% 3.8% 5.4% 4.1% 4.9%

N.A. 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1%

N 1,189 642 330 546 563 473 579 1,268 893 2,161

88.8%

82.3%

82.8%

83.5%

84.8%

97.8%

78.9%

85.2%

90.8%

87.7%

94.0%

81.4%

70.7%

83.9%

84.2%

100.0%

86.2%

8.3%

8.7%

12.1%

13.2%

8.9%

21.1%

8.3%

5.0%

10.5%

3.6%

16.3%

17.1%

7.8%

6.3%

8.8%

2.9%

9.1%

4.6%

3.3%

6.3%

6.5%

4.2%

2.4%

2.3%

12.2%

8.3%

9.5%

4.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

年間を通して 授業期間中、一時的に 長期休暇中に N.A.

Q3-1 【アルバイト経験者に伺います】アルバイトをする時期は、主にいつですか。
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Q3-2　【アルバイト経験者に伺います】どこでアルバイトを探しますか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

家族・知人の紹介 10.8% 16.1% 12.6% 9.9% 13.4% 18.0% 26.3% 10.2% 11.3% 13.8% 16.7% 18.6% 17.1% 14.1% 12.6% 0.0% 13.4%

先輩・友人の紹介 17.0% 26.8% 18.0% 24.2% 26.8% 25.8% 10.5% 25.9% 13.0% 18.5% 15.5% 20.9% 24.4% 15.6% 17.9% 0.0% 19.6%

新聞・アルバイト求人誌を見て 40.1% 43.7% 36.4% 34.1% 25.9% 34.8% 31.6% 35.2% 42.7% 41.3% 44.0% 25.6% 29.3% 41.1% 45.3% 50.0% 39.0%

インターネットで 69.7% 56.7% 68.2% 69.2% 66.1% 76.4% 73.7% 69.4% 66.9% 64.5% 64.3% 60.5% 58.5% 65.1% 73.7% 50.0% 66.3%

生協で 1.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.7% 0.4% 1.2% 2.3% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.8%

N.A. 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

N 277 254 239 91 112 89 19 108 239 276 84 43 41 192 95 2 2,161

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

家族・知人の紹介 13.2% 13.6% 13.9% 14.7% 13.7% 11.8% 13.3% 13.7% 13.0% 13.4%

先輩・友人の紹介 22.1% 16.2% 17.3% 17.2% 21.0% 19.9% 20.4% 21.5% 17.0% 19.6%

新聞・アルバイト求人誌を見て 37.3% 41.1% 40.9% 35.5% 36.1% 42.3% 42.5% 37.9% 40.6% 39.0%

インターネットで 66.8% 65.1% 66.7% 68.1% 67.0% 64.9% 64.9% 62.3% 71.9% 66.3%

生協で 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.1% 1.1% 0.3% 0.8% 0.9% 0.8%

N.A. 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1%

N 1,189 642 330 546 563 473 579 1,268 893 2,161

10.8%

16.1%

12.6%

9.9%

13.4%

18.0%

26.3%

10.2%

11.3%

13.8%

16.7%

18.6%

17.1%

14.1%

12.6%

13.4%

17.0%

26.8%

18.0%

24.2%

26.8%

25.8%

10.5%

25.9%

13.0%

18.5%

15.5%

20.9%

24.4%

15.6%

17.9%

19.6%

40.1%

43.7%
36.4%

34.1%

25.9%

34.8%

31.6%

35.2%

42.7%

41.3%

44.0%

25.6%

29.3%

41.1%

45.3%

50.0%

39.0%

69.7%

56.7%

68.2%

69.2%

66.1%

76.4%

73.7%

69.4%

66.9%

64.5%

64.3%

60.5%

58.5%

65.1%

73.7%

50.0%

66.3%

2.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

家族・知人の紹介 先輩・友人の紹介 新聞・アルバイト求人誌を見て インターネットで 生協で N.A.

Q3-2 【アルバイト経験者に伺います】どこでアルバイトを探しますか。（複数選択可）
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Q3-3　【アルバイト経験者に伺います】アルバイトの時間は、平均すると1ヶ月で何時間ですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

10時間未満 8.7% 15.4% 9.2% 9.9% 10.7% 1.1% 0.0% 8.3% 7.9% 8.3% 9.5% 9.3% 14.6% 12.5% 10.5% 0.0% 9.7%

20時間 12.3% 15.0% 12.6% 15.4% 9.8% 7.9% 21.1% 10.2% 11.3% 12.0% 6.0% 18.6% 29.3% 12.0% 18.9% 0.0% 12.7%

30時間 13.4% 11.4% 9.6% 7.7% 10.7% 21.3% 15.8% 17.6% 8.8% 13.0% 10.7% 2.3% 7.3% 14.6% 18.9% 0.0% 12.3%

40時間 14.4% 13.0% 15.9% 20.9% 17.0% 14.6% 5.3% 15.7% 10.9% 17.0% 17.9% 14.0% 7.3% 12.5% 10.5% 0.0% 14.4%

50時間 14.1% 12.6% 13.0% 17.6% 16.1% 13.5% 15.8% 17.6% 11.3% 12.7% 11.9% 7.0% 7.3% 16.7% 13.7% 0.0% 13.6%

60時間 10.1% 15.0% 13.8% 8.8% 11.6% 15.7% 0.0% 11.1% 18.4% 11.2% 15.5% 14.0% 14.6% 11.5% 8.4% 0.0% 12.8%

70時間 9.7% 5.1% 10.5% 4.4% 16.1% 11.2% 21.1% 11.1% 10.9% 9.1% 10.7% 9.3% 4.9% 8.3% 9.5% 50.0% 9.5%

80時間 8.7% 5.5% 8.8% 9.9% 4.5% 7.9% 10.5% 5.6% 8.8% 6.9% 8.3% 11.6% 7.3% 5.2% 3.2% 50.0% 7.3%

90時間 5.1% 2.0% 3.8% 3.3% 0.0% 3.4% 5.3% 1.9% 4.6% 3.6% 1.2% 4.7% 0.0% 3.6% 4.2% 0.0% 3.3%

100時間 2.2% 3.1% 2.1% 1.1% 0.9% 2.2% 0.0% 0.9% 4.2% 3.3% 3.6% 9.3% 7.3% 1.0% 1.1% 0.0% 2.6%

110時間 0.4% 0.4% 0.0% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 2.4% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.7%

120時間以上 0.7% 1.6% 0.0% 0.0% 1.8% 1.1% 5.3% 0.0% 1.7% 1.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.9%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 277 254 239 91 112 89 19 108 239 276 84 43 41 192 95 2 2,161

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

10時間未満 9.8% 8.4% 12.1% 11.2% 10.3% 8.9% 8.5% 9.6% 9.9% 9.7%

20時間 12.5% 11.4% 16.1% 14.8% 11.9% 12.5% 11.7% 13.2% 12.0% 12.7%

30時間 12.5% 10.4% 14.8% 14.8% 12.8% 10.6% 10.7% 11.7% 13.1% 12.3%

40時間 15.1% 14.6% 11.2% 16.7% 13.1% 14.2% 13.6% 12.9% 16.5% 14.4%

50時間 14.3% 11.7% 14.5% 15.2% 13.5% 14.2% 11.6% 13.2% 14.1% 13.6%

60時間 12.3% 14.6% 10.9% 12.1% 12.4% 12.3% 14.2% 12.7% 12.9% 12.8%

70時間 9.5% 10.0% 8.5% 6.8% 9.8% 10.1% 11.2% 9.9% 8.8% 9.5%

80時間 7.4% 8.1% 5.2% 3.8% 8.9% 8.9% 7.6% 7.6% 6.7% 7.3%

90時間 3.1% 3.7% 3.3% 1.3% 3.6% 4.2% 4.3% 3.4% 3.2% 3.3%

100時間 2.0% 4.0% 1.8% 1.8% 2.1% 2.1% 4.1% 3.2% 1.7% 2.6%

110時間 0.3% 1.2% 1.2% 0.5% 0.5% 1.3% 0.7% 0.9% 0.6% 0.7%

120時間以上 0.8% 1.4% 0.3% 0.4% 1.1% 0.6% 1.6% 1.2% 0.6% 0.9%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 1,189 642 330 546 563 473 579 1,268 893 2,161
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14.6%
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11.1%

10.9%
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4.9%
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9.5%

8.7%
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9.9%

4.5%
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6.9%
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11.6%
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5.2%

3.2%

50.0%

7.3%

5.1%

3.8%

3.3%

3.4%

5.3%

4.6%

3.6%

4.7%

3.6%

4.2%

3.3%

2.2%

3.1%

2.1%

2.2%

4.2%

3.3%

3.6%

9.3%

7.3%

2.6%

2.4%

2.1%

5.3%

2.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

10時間未満 20時間 30時間 40時間 50時間 60時間 70時間 80時間 90時間 100時間 110時間 120時間以上 N.A.

Q3-3 【アルバイト経験者に伺います】アルバイトの時間は、平均すると1ヶ月で何時間ですか。
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Q3-4　【アルバイト経験者に伺います】アルバイト収入は、平均すると1ヶ月でいくらですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

20,000円未満 9.0% 11.8% 7.9% 12.1% 8.0% 1.1% 5.3% 12.0% 6.3% 7.2% 8.3% 4.7% 17.1% 12.0% 13.7% 0.0% 9.1%

20,000円 5.4% 7.9% 4.6% 5.5% 5.4% 6.7% 5.3% 4.6% 5.0% 6.2% 4.8% 16.3% 14.6% 6.3% 6.3% 0.0% 6.2%

30,000円 13.7% 15.0% 14.6% 13.2% 12.5% 13.5% 15.8% 16.7% 12.1% 15.6% 8.3% 2.3% 14.6% 16.7% 17.9% 0.0% 14.1%

40,000円 15.2% 13.4% 15.1% 8.8% 13.4% 13.5% 21.1% 18.5% 10.5% 18.8% 25.0% 7.0% 19.5% 17.2% 21.1% 0.0% 15.4%

50,000円 17.0% 15.7% 15.1% 17.6% 19.6% 23.6% 15.8% 13.0% 17.2% 19.2% 10.7% 9.3% 12.2% 15.6% 10.5% 0.0% 16.2%

60,000円 12.3% 11.4% 15.1% 13.2% 15.2% 6.7% 0.0% 15.7% 16.3% 13.0% 17.9% 11.6% 4.9% 10.9% 10.5% 50.0% 13.0%

70,000円 9.7% 8.7% 10.0% 14.3% 9.8% 11.2% 15.8% 10.2% 10.5% 5.1% 8.3% 18.6% 7.3% 8.3% 9.5% 0.0% 9.4%

80,000円 8.7% 7.9% 8.8% 7.7% 10.7% 15.7% 10.5% 5.6% 9.2% 8.3% 8.3% 14.0% 4.9% 5.7% 5.3% 50.0% 8.5%

90,000円 3.2% 2.8% 2.9% 3.3% 1.8% 2.2% 5.3% 0.9% 4.6% 2.9% 1.2% 9.3% 0.0% 3.6% 3.2% 0.0% 3.1%

100,000円 2.5% 1.6% 3.3% 2.2% 3.6% 4.5% 5.3% 2.8% 5.0% 3.3% 3.6% 4.7% 4.9% 2.1% 0.0% 0.0% 3.0%

110,000円 0.4% 1.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5%

120,000円 0.7% 0.8% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.6%

130,000円 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

140,000円 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

150,000円以上 0.7% 1.2% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5%

N.A. 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

N 277 254 239 91 112 89 19 108 239 276 84 43 41 192 95 2 2,161

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

20,000円未満 9.2% 6.9% 13.0% 10.8% 8.9% 8.7% 7.9% 8.8% 9.4% 9.1%

20,000円 5.8% 6.2% 7.3% 7.9% 6.0% 4.9% 5.7% 5.8% 6.6% 6.2%

30,000円 14.3% 12.5% 16.7% 16.1% 12.3% 14.6% 13.6% 13.0% 15.7% 14.1%

40,000円 14.4% 15.7% 18.5% 19.4% 14.7% 13.3% 14.0% 14.3% 17.0% 15.4%

50,000円 16.7% 16.7% 13.6% 18.9% 16.2% 14.8% 15.0% 16.9% 15.3% 16.2%

60,000円 12.7% 14.8% 10.3% 10.6% 15.6% 14.0% 11.7% 12.9% 13.0% 13.0%

70,000円 10.2% 8.4% 8.5% 7.1% 8.9% 11.2% 10.5% 9.8% 8.8% 9.4%

80,000円 8.9% 9.0% 5.8% 4.4% 10.7% 9.3% 9.5% 8.7% 8.2% 8.5%

90,000円 2.7% 3.7% 3.0% 1.5% 2.1% 4.0% 4.7% 3.6% 2.2% 3.1%

100,000円 2.8% 4.0% 1.8% 2.2% 3.0% 3.2% 3.6% 3.5% 2.4% 3.0%

110,000円 0.5% 0.6% 0.3% 0.0% 0.5% 0.6% 0.9% 0.6% 0.4% 0.5%

120,000円 0.5% 0.5% 0.9% 0.0% 0.4% 0.6% 1.2% 0.6% 0.4% 0.6%

130,000円 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 0.1%

140,000円 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.5% 0.4% 0.0% 0.2%

150,000円以上 0.6% 0.3% 0.3% 0.5% 0.4% 0.4% 0.5% 0.5% 0.4% 0.5%

N.A. 0.3% 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.2%

N 1,189 642 330 546 563 473 579 1,268 893 2,161
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14.0%
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50.0%

8.5%

3.2%

2.8%

2.9%

3.3%

2.2%

5.3%

4.6%

2.9%

9.3%

3.6%

3.2%

3.1%

2.5%

3.3%

3.6%

4.5%

5.3%

2.8%

5.0%

3.3%

3.6%

4.7%

4.9%

3.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

20,000円未満 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円 70,000円 80,000円

90,000円 100,000円 110,000円 120,000円 130,000円 140,000円 150,000円以上 N.A.

Q3-4 【アルバイト経験者に伺います】アルバイト収入は、平均すると1ヶ月でいくらですか。
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Q3-5　【アルバイト経験者に伺います】アルバイト収入の主な使途は何ですか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

学費 5.4% 4.3% 5.4% 11.0% 3.6% 2.2% 15.8% 5.6% 7.5% 6.5% 3.6% 2.3% 9.8% 7.3% 7.4% 50.0% 6.0%

食費 64.3% 57.9% 64.4% 59.3% 67.9% 71.9% 68.4% 62.0% 56.9% 62.3% 58.3% 41.9% 68.3% 61.5% 65.3% 50.0% 61.9%

住居費 3.6% 3.1% 3.8% 4.4% 2.7% 1.1% 0.0% 1.9% 5.9% 4.7% 2.4% 0.0% 2.4% 3.1% 0.0% 0.0% 3.4%

図書・教材費 30.7% 29.5% 21.8% 34.1% 23.2% 21.3% 15.8% 23.1% 19.2% 26.4% 20.2% 18.6% 14.6% 20.3% 24.2% 0.0% 24.4%

通学費 19.1% 16.5% 15.1% 18.7% 17.9% 16.9% 15.8% 11.1% 23.8% 25.4% 22.6% 18.6% 2.4% 11.5% 10.5% 50.0% 17.9%

サークル費 41.5% 32.7% 41.4% 42.9% 46.4% 40.4% 26.3% 34.3% 31.4% 40.2% 38.1% 32.6% 39.0% 38.5% 43.2% 50.0% 38.4%

専門学校等学費 1.4% 0.4% 1.3% 0.0% 1.8% 1.1% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

娯楽・交際費 75.5% 80.7% 80.3% 84.6% 75.0% 84.3% 63.2% 75.9% 74.1% 79.3% 81.0% 81.4% 78.0% 77.6% 75.8% 50.0% 78.2%

通信費 11.9% 9.8% 14.6% 6.6% 16.1% 19.1% 5.3% 8.3% 12.6% 12.0% 11.9% 16.3% 12.2% 8.9% 5.3% 50.0% 11.7%

家具・家電品費 7.9% 8.3% 7.9% 6.6% 5.4% 3.4% 0.0% 11.1% 11.7% 8.7% 6.0% 4.7% 22.0% 11.5% 3.2% 50.0% 8.5%

服飾費 50.9% 46.5% 53.1% 63.7% 52.7% 65.2% 31.6% 53.7% 46.4% 51.8% 57.1% 60.5% 29.3% 48.4% 52.6% 50.0% 51.3%

日用品費 40.4% 33.9% 36.4% 38.5% 37.5% 42.7% 42.1% 32.4% 37.2% 40.6% 42.9% 32.6% 43.9% 38.0% 38.9% 50.0% 38.1%

貯金 50.5% 48.8% 46.9% 56.0% 43.8% 46.1% 57.9% 35.2% 42.3% 42.0% 51.2% 46.5% 29.3% 42.2% 46.3% 50.0% 45.5%

ローン返済 1.1% 1.2% 2.1% 4.4% 1.8% 3.4% 5.3% 0.9% 3.8% 2.2% 1.2% 9.3% 2.4% 1.0% 2.1% 0.0% 2.2%

その他 7.6% 8.3% 4.2% 6.6% 6.3% 3.4% 0.0% 4.6% 5.9% 2.2% 2.4% 7.0% 0.0% 5.2% 2.1% 0.0% 5.1%

N.A. 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

N 277 254 239 91 112 89 19 108 239 276 84 43 41 192 95 2 2,161

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

学費 5.4% 6.2% 7.9% 7.5% 5.5% 6.8% 4.5% 6.6% 5.2% 6.0%

食費 63.3% 58.4% 63.3% 55.3% 64.5% 64.3% 63.6% 62.9% 60.5% 61.9%

住居費 3.1% 4.5% 2.1% 2.7% 3.4% 4.9% 2.8% 4.1% 2.4% 3.4%

図書・教材費 26.6% 22.4% 20.6% 17.8% 27.2% 27.5% 25.6% 24.7% 24.1% 24.4%

通学費 16.7% 24.0% 10.3% 13.7% 17.4% 23.0% 18.0% 17.7% 18.1% 17.9%

サークル費 39.2% 36.1% 40.0% 44.0% 44.0% 37.0% 28.8% 37.8% 39.3% 38.4%

専門学校等学費 0.9% 1.1% 0.0% 0.4% 0.7% 1.3% 1.0% 0.6% 1.1% 0.8%

娯楽・交際費 78.7% 77.7% 77.0% 74.9% 77.4% 78.4% 81.7% 74.5% 83.3% 78.2%

通信費 12.1% 12.5% 8.5% 6.6% 13.1% 13.5% 13.5% 12.5% 10.5% 11.7%

家具・家電品費 7.5% 9.2% 10.6% 6.4% 9.4% 9.1% 9.0% 10.6% 5.4% 8.5%

服飾費 52.6% 51.1% 47.3% 52.4% 52.2% 50.1% 50.4% 42.4% 64.1% 51.3%

日用品費 37.3% 39.1% 39.1% 29.3% 42.8% 41.2% 39.2% 33.8% 44.1% 38.1%

貯金 47.6% 43.6% 41.8% 49.6% 49.4% 40.4% 42.1% 40.6% 52.5% 45.5%

ローン返済 1.9% 3.1% 1.5% 0.7% 3.4% 1.9% 2.6% 2.7% 1.5% 2.2%

その他 6.1% 3.9% 3.6% 4.8% 6.2% 5.7% 3.8% 6.1% 3.7% 5.1%

N.A. 0.3% 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.2%

N 1,189 642 330 546 563 473 579 1,268 893 2,161

5.4%

4.3%

5.4%

11.0%

15.8%

5.6%

7.5%

6.5%

9.8%

7.3%

7.4%

50.0%

6.0%

64.3%

57.9%

64.4%

59.3%

67.9%

71.9%

68.4%

62.0%

56.9%

62.3%

58.3%

41.9%

68.3%

61.5%

65.3%

50.0%

61.9%

5.9%

30.7%

29.5%

21.8%

34.1%

23.2%

21.3%

15.8%

23.1%

19.2%

26.4%

20.2%

18.6%

14.6%

20.3%

24.2%

24.4%

19.1%

16.5%

15.1%

18.7%

17.9%

16.9%

15.8%

11.1%

23.8%

25.4%

22.6%

18.6%

2.4%

11.5%

10.5%

50.0%

17.9%

41.5%

32.7%

41.4%

42.9%

46.4%

40.4%

26.3%

34.3%

31.4%

40.2%

38.1%

32.6%

39.0%

38.5%

43.2%

50.0%

38.4%

75.5%

80.7%

80.3%

84.6%

75.0%

84.3%

63.2%

75.9%

74.1%

79.3%

81.0%

81.4%

78.0%

77.6%

75.8%

50.0%

78.2%

11.9%

9.8%

14.6%

6.6%

16.1%

19.1%

5.3%

8.3%

12.6%

12.0%

11.9%

16.3%

12.2%

8.9%

50.0%

11.7%

7.9%

8.3%

7.9%

5.4%

11.1%

11.7%

8.7%

6.0%

22.0%

11.5%

50.0%

8.5%

50.9%

46.5%

53.1%

63.7%

52.7%

65.2%

31.6%

53.7%

46.4%

51.8%

57.1%

60.5%

29.3%

48.4%

52.6%

50.0%

51.3%

40.4%

33.9%

36.4%

38.5%

37.5%

42.7%

42.1%

32.4%

37.2%

40.6%

42.9%

32.6%

43.9%

38.0%

38.9%

50.0%

38.1%

50.5%

48.8%

46.9%

56.0%

43.8%

46.1%

57.9%

35.2%

42.3%

42.0%

51.2%

46.5%

29.3%

42.2%

46.3%

50.0%

45.5%

5.3%

9.3%

7.6%

8.3%

6.6%

6.3%

5.9%

7.0%

5.2%

5.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

学費 食費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費 専門学校等学費 娯楽・交際費

通信費 家具・家電品費 服飾費 日用品費 貯金 ローン返済 その他 N.A.

Q3-5 【アルバイト経験者に伺います】アルバイト収入の主な使途は何ですか。（複数選択可）
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Q4　奨学金を必要としていますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

必要としている 40.4% 35.8% 41.9% 51.9% 43.8% 34.3% 26.1% 41.8% 37.1% 43.9% 34.3% 34.0% 46.0% 44.3% 46.8% 100.0% 40.9%

必要としていない 59.0% 64.2% 56.6% 48.1% 54.7% 64.7% 69.6% 57.4% 62.2% 55.2% 65.7% 66.0% 54.0% 54.9% 52.3% 0.0% 58.3%

N.A. 0.6% 0.0% 1.5% 0.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.0% 0.7%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

必要としている 40.3% 39.4% 45.5% 44.1% 44.0% 41.1% 33.4% 42.0% 39.3% 40.9%

必要としていない 58.9% 59.9% 53.8% 54.7% 55.7% 58.3% 65.9% 57.1% 60.2% 58.3%

N.A. 0.8% 0.7% 0.7% 1.2% 0.3% 0.6% 0.7% 0.9% 0.6% 0.7%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

40.4%

35.8%

41.9%

51.9%

43.8%

34.3%

26.1%

41.8%

37.1%

43.9%

34.3%

34.0%

46.0%

44.3%

46.8%

100.0%

40.9%

59.0%

64.2%

56.6%

48.1%

54.7%

64.7%

69.6%

57.4%

62.2%

55.2%

65.7%

66.0%

54.0%

54.9%

52.3%

58.3%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

必要としている 必要としていない N.A.

Q4 奨学金を必要としていますか。
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Q5　奨学金を受けていますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

受けている 26.3% 24.0% 28.7% 27.9% 29.7% 24.5% 13.0% 31.1% 28.6% 30.7% 25.3% 18.0% 41.3% 25.4% 33.3% 100.0% 27.8%

受けていない 73.1% 75.7% 69.9% 72.1% 68.8% 74.5% 82.6% 68.0% 70.7% 68.4% 74.7% 82.0% 58.7% 73.8% 65.8% 0.0% 71.4%

N.A. 0.6% 0.3% 1.5% 0.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.0% 0.8%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

受けている 26.8% 28.4% 30.2% 24.0% 30.4% 29.9% 28.5% 28.9% 26.3% 27.8%

受けていない 72.3% 71.0% 69.0% 74.8% 69.3% 69.3% 70.8% 70.2% 73.1% 71.4%

N.A. 0.9% 0.7% 0.7% 1.2% 0.3% 0.8% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

26.3%

24.0%

28.7%

27.9%

29.7%

24.5%

13.0%

31.1%

28.6%

30.7%

25.3%

18.0%

41.3%

25.4%

33.3%

100.0%

27.8%

73.1%

75.7%

69.9%

72.1%

68.8%

74.5%

82.6%

68.0%

70.7%

68.4%

74.7%

82.0%

58.7%

73.8%

65.8%

71.4%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

受けている 受けていない N.A.

Q5 奨学金を受けていますか。
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Q5-1　【奨学金を受けている方に伺います】奨学金の希望金額は月額でいくらですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

10,000円 2.3% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 4.8% 0.0% 50.0% 1.3%

20,000円 5.7% 4.2% 1.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 2.7% 0.0% 2.4%

30,000円 13.6% 19.7% 9.0% 13.8% 10.5% 16.0% 0.0% 7.9% 11.1% 10.0% 12.0% 11.1% 11.5% 12.9% 8.1% 0.0% 11.9%

40,000円 0.0% 2.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 7.7% 0.0% 2.7% 0.0% 2.2%

50,000円 25.0% 31.0% 21.8% 20.7% 34.2% 48.0% 0.0% 44.7% 39.5% 24.0% 52.0% 44.4% 11.5% 32.3% 35.1% 0.0% 30.6%

60,000円 11.4% 5.6% 9.0% 13.8% 5.3% 12.0% 0.0% 7.9% 11.1% 10.0% 4.0% 11.1% 11.5% 3.2% 2.7% 0.0% 8.4%

70,000円 4.5% 4.2% 5.1% 0.0% 7.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.5% 6.0% 0.0% 0.0% 3.8% 4.8% 8.1% 0.0% 4.2%

80,000円 13.6% 15.5% 20.5% 13.8% 18.4% 12.0% 33.3% 13.2% 14.8% 15.0% 12.0% 0.0% 19.2% 14.5% 18.9% 0.0% 15.4%

90,000円 0.0% 4.2% 3.8% 0.0% 5.3% 0.0% 33.3% 2.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.7% 0.0% 2.0%

100,000円以上 21.6% 12.7% 21.8% 27.6% 18.4% 12.0% 0.0% 18.4% 17.3% 27.0% 16.0% 33.3% 26.9% 22.6% 18.9% 50.0% 20.6%

N.A. 2.3% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8%

N 88 71 78 29 38 25 3 38 81 100 25 9 26 62 37 2 712

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

10,000円 1.1% 0.0% 3.9% 2.6% 0.0% 0.6% 1.7% 1.1% 1.5% 1.3%

20,000円 3.0% 1.9% 1.6% 3.1% 3.2% 1.9% 1.1% 2.3% 2.6% 2.4%

30,000円 13.0% 10.7% 11.0% 12.9% 10.6% 12.3% 12.0% 10.7% 13.9% 11.9%

40,000円 2.2% 2.3% 2.4% 4.1% 2.1% 1.3% 1.1% 3.0% 1.1% 2.2%

50,000円 29.5% 34.0% 28.3% 29.4% 34.0% 31.6% 27.4% 30.1% 31.5% 30.6%

60,000円 8.9% 9.8% 4.7% 7.2% 8.0% 8.4% 10.3% 8.4% 8.4% 8.4%

70,000円 4.1% 3.7% 5.5% 2.6% 2.7% 6.5% 5.7% 4.6% 3.7% 4.2%

80,000円 15.9% 14.0% 16.5% 14.4% 18.1% 14.2% 14.9% 15.3% 15.8% 15.4%

90,000円 2.7% 0.5% 2.4% 2.1% 1.6% 1.3% 2.9% 1.8% 2.2% 2.0%

100,000円以上 18.9% 22.3% 22.8% 20.1% 18.6% 21.3% 22.9% 21.4% 19.4% 20.6%

N.A. 0.8% 0.9% 0.8% 1.5% 1.1% 0.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.8%

N 370 215 127 194 188 155 175 439 273 712

2.3%

3.4%

33.3%

3.8%

4.8%

50.0%

5.7%

4.2%

3.4%

2.6%

2.5%

3.8%

2.7%

2.4%

13.6%

19.7%

9.0%

13.8%

10.5%

16.0%

7.9%

11.1%

10.0%

12.0%

11.1%

11.5%

12.9%

8.1%

11.9%

2.8%

7.7%

4.0%

4.0%

7.7%

2.7%

2.2%

25.0%

31.0%

21.8%

20.7%

34.2%

48.0%

44.7%

39.5%

24.0%

52.0%

44.4%

11.5%

32.3%

35.1%

30.6%

11.4%

5.6%

9.0%

13.8%

5.3%

12.0%

7.9%

11.1%

10.0%

4.0%

11.1%

11.5%

3.2%

8.4%

4.5%

4.2%

5.1%

7.9%

2.6%

2.5%

6.0%

3.8%

4.8%

8.1%

4.2%

13.6%

15.5%

20.5%

13.8%

18.4%

12.0%

33.3%

13.2%

14.8%

15.0%

12.0%

19.2%

14.5%

18.9%

15.4%

4.2%

3.8%

5.3%

33.3%

2.6%

3.2%

2.7%

21.6%

12.7%

21.8%

27.6%

18.4%

12.0%

18.4%

17.3%

27.0%

16.0%

33.3%

26.9%

22.6%

18.9%

50.0%

20.6%

3.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円 70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N.A.

Q5-1 【奨学金を受けている方に伺います】奨学金の希望金額は月額でいくらですか。
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Q5-2　【奨学金を受けている方に伺います】実際に受けている奨学金は月額でいくらですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

20,000円未満 5.7% 2.8% 1.3% 6.9% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 2.5% 3.0% 0.0% 0.0% 3.8% 6.5% 0.0% 50.0% 3.1%

20,000～30,000円未満 11.4% 12.7% 2.6% 10.3% 2.6% 12.0% 0.0% 5.3% 11.1% 7.0% 8.0% 0.0% 3.8% 9.7% 5.4% 0.0% 8.0%

30,000～40,000円未満 8.0% 14.1% 15.4% 10.3% 7.9% 4.0% 0.0% 5.3% 4.9% 7.0% 12.0% 11.1% 19.2% 6.5% 2.7% 0.0% 8.8%

40,000～50,000円未満 14.8% 15.5% 6.4% 3.4% 13.2% 16.0% 0.0% 23.7% 9.9% 10.0% 16.0% 44.4% 3.8% 12.9% 16.2% 0.0% 12.5%

50,000～60,000円未満 21.6% 16.9% 24.4% 27.6% 28.9% 40.0% 66.7% 34.2% 27.2% 29.0% 28.0% 22.2% 23.1% 24.2% 29.7% 0.0% 26.1%

60,000～70,000円未満 8.0% 8.5% 10.3% 17.2% 10.5% 4.0% 0.0% 5.3% 11.1% 11.0% 8.0% 0.0% 7.7% 3.2% 5.4% 0.0% 8.6%

70,000～80,000円未満 3.4% 7.0% 6.4% 0.0% 10.5% 4.0% 0.0% 5.3% 4.9% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2% 5.4% 0.0% 5.2%

80,000～90,000円未満 9.1% 9.9% 16.7% 3.4% 10.5% 8.0% 0.0% 7.9% 7.4% 7.0% 4.0% 0.0% 15.4% 9.7% 10.8% 0.0% 9.3%

90,000～100,000円未満 3.4% 1.4% 6.4% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 4.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.2% 10.8% 0.0% 3.4%

100,000円以上 12.5% 11.3% 10.3% 17.2% 10.5% 12.0% 0.0% 13.2% 18.5% 12.0% 20.0% 22.2% 19.2% 19.4% 13.5% 50.0% 14.2%

N.A. 2.3% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8%

N 88 71 78 29 38 25 3 38 81 100 25 9 26 62 37 2 712

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

20,000円未満 3.0% 2.3% 4.7% 3.6% 2.1% 3.2% 3.4% 3.2% 2.9% 3.1%

20,000～30,000円未満 8.1% 8.4% 7.1% 9.8% 6.4% 9.7% 6.3% 8.0% 8.1% 8.0%

30,000～40,000円未満 10.3% 7.0% 7.9% 7.2% 10.6% 9.7% 8.0% 8.4% 9.5% 8.8%

40,000～50,000円未満 13.0% 12.1% 11.8% 12.4% 14.9% 11.6% 10.9% 11.8% 13.6% 12.5%

50,000～60,000円未満 25.4% 27.9% 25.2% 27.8% 25.5% 27.1% 24.0% 25.5% 27.1% 26.1%

60,000～70,000円未満 8.9% 10.2% 4.7% 6.7% 5.3% 9.7% 13.1% 8.2% 9.2% 8.6%

70,000～80,000円未満 5.4% 6.0% 3.1% 5.2% 4.3% 7.1% 4.6% 5.5% 4.8% 5.2%

80,000～90,000円未満 10.3% 6.5% 11.0% 9.8% 11.2% 7.1% 8.6% 8.9% 9.9% 9.3%

90,000～100,000円未満 3.0% 2.8% 5.5% 3.1% 3.2% 3.9% 3.4% 3.6% 2.9% 3.4%

100,000円以上 11.9% 15.8% 18.1% 12.9% 15.4% 10.3% 17.7% 15.5% 12.1% 14.2%

N.A. 0.8% 0.9% 0.8% 1.5% 1.1% 0.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.8%

N 370 215 127 194 188 155 175 439 273 712

5.7%

2.8%

2.5%

3.0%

3.8%

50.0%

3.1%

11.4%

12.7%

2.6%

2.6%

12.0%

5.3%

11.1%

7.0%

8.0%

3.8%

9.7%

5.4%

8.0%

8.0%

14.1%

15.4%

7.9%

4.0%

5.3%

4.9%

7.0%

12.0%

11.1%

19.2%

6.5%

2.7%

8.8%

14.8%

15.5%

6.4%

13.2%

16.0%

23.7%

9.9%

10.0%

16.0%

44.4%

3.8%

12.9%

16.2%

12.5%

21.6%

16.9%

24.4%

28.9%

40.0%

66.7%

34.2%

27.2%

29.0%

28.0%

22.2%

23.1%

24.2%

29.7%

26.1%

8.0%

8.5%

10.3%

10.5%

4.0%

5.3%

11.1%

11.0%

8.0%

7.7%

3.2%

5.4%

8.6%

3.4%

7.0%

6.4%

10.5%

4.0%

5.3%

4.9%

8.0%

4.0%

3.2%

5.4%

5.2%

9.1%

9.9%

16.7%

10.5%

8.0%

7.9%

7.4%

7.0%

4.0%

15.4%

9.7%

10.8%

9.3%

3.4%

6.4%

5.3%

2.5%

4.0%

3.8%

3.2%

10.8%

3.4%

12.5%

11.3%

10.3%

10.5%

12.0%

13.2%

18.5%

12.0%

20.0%

22.2%

19.2%

19.4%

13.5%

50.0%

14.2%

3.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

20,000円未満 20,000～30,000円未満 30,000～40,000円未満 40,000～50,000円未満 50,000～60,000円未満 60,000～70,000円未満

70,000～80,000円未満 80,000～90,000円未満 90,000～100,000円未満 100,000円以上 N.A.

Q5-2 【奨学金を受けている方に伺います】実際に受けている奨学金は月額でいくらですか。
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Q5-3　【奨学金を受けている方に伺います】奨学金の主な使途は何ですか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

 学費 69.3% 80.3% 71.8% 89.7% 78.9% 84.0% 66.7% 84.2% 74.1% 72.0% 84.0% 55.6% 76.9% 87.1% 78.4% 100.0% 77.0%

 食費 22.7% 25.4% 25.6% 13.8% 23.7% 12.0% 0.0% 21.1% 39.5% 29.0% 16.0% 22.2% 30.8% 12.9% 13.5% 0.0% 23.9%

 住居費 20.5% 21.1% 16.7% 13.8% 18.4% 8.0% 0.0% 7.9% 22.2% 19.0% 8.0% 33.3% 23.1% 8.1% 10.8% 0.0% 16.7%

 図書・教材費 17.0% 23.9% 21.8% 13.8% 13.2% 16.0% 33.3% 13.2% 18.5% 19.0% 8.0% 22.2% 26.9% 4.8% 13.5% 0.0% 17.0%

 通学費 22.7% 29.6% 26.9% 13.8% 21.1% 20.0% 33.3% 15.8% 19.8% 27.0% 20.0% 22.2% 15.4% 8.1% 2.7% 0.0% 20.5%

サークル費 9.1% 8.5% 9.0% 6.9% 5.3% 4.0% 0.0% 5.3% 4.9% 6.0% 4.0% 0.0% 3.8% 1.6% 5.4% 0.0% 6.0%

 専門学校等学費 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

 娯楽・交際費 11.4% 9.9% 11.5% 6.9% 7.9% 8.0% 0.0% 2.6% 8.6% 13.0% 8.0% 11.1% 3.8% 6.5% 5.4% 0.0% 9.0%

 通信費 3.4% 11.3% 5.1% 3.4% 7.9% 8.0% 0.0% 5.3% 12.3% 4.0% 4.0% 0.0% 11.5% 0.0% 5.4% 0.0% 6.0%

 家具・家電品費 5.7% 5.6% 1.3% 3.4% 0.0% 4.0% 0.0% 2.6% 6.2% 5.0% 4.0% 11.1% 0.0% 1.6% 5.4% 0.0% 3.9%

 服飾費 10.2% 5.6% 3.8% 6.9% 2.6% 4.0% 0.0% 2.6% 8.6% 8.0% 8.0% 22.2% 0.0% 1.6% 8.1% 0.0% 6.2%

 日用品費 13.6% 9.9% 11.5% 10.3% 7.9% 4.0% 0.0% 7.9% 18.5% 13.0% 16.0% 11.1% 7.7% 1.6% 5.4% 0.0% 10.7%

 貯金 9.1% 7.0% 5.1% 6.9% 7.9% 8.0% 33.3% 0.0% 9.9% 9.0% 8.0% 0.0% 7.7% 6.5% 2.7% 0.0% 7.2%

 ローン返済 0.0% 1.4% 1.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

その他 0.0% 1.4% 2.6% 3.4% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 3.7% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 6.5% 2.7% 0.0% 2.2%

N.A. 2.3% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8%

N 88 71 78 29 38 25 3 38 81 100 25 9 26 62 37 2 712

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

 学費 77.0% 73.5% 82.7% 72.7% 78.2% 80.6% 77.1% 75.4% 79.5% 77.0%

 食費 22.2% 31.2% 16.5% 28.9% 20.7% 23.9% 21.7% 26.4% 19.8% 23.9%

 住居費 16.8% 19.5% 11.8% 14.9% 18.1% 14.2% 19.4% 18.5% 13.9% 16.7%

 図書・教材費 18.4% 17.7% 11.8% 13.4% 18.1% 20.0% 17.1% 16.9% 17.2% 17.0%

 通学費 23.2% 23.3% 7.9% 17.5% 22.9% 21.9% 20.0% 19.6% 22.0% 20.5%

サークル費 7.6% 5.1% 3.1% 7.2% 6.9% 5.8% 4.0% 6.2% 5.9% 6.0%

 専門学校等学費 0.5% 0.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.4% 0.6%

 娯楽・交際費 9.2% 10.7% 5.5% 9.3% 10.1% 7.7% 8.6% 8.0% 10.6% 9.0%

 通信費 6.2% 7.0% 3.9% 5.7% 5.3% 5.2% 8.0% 6.6% 5.1% 6.0%

 家具・家電品費 3.5% 5.6% 2.4% 4.1% 5.3% 2.6% 3.4% 4.1% 3.7% 3.9%

 服飾費 5.7% 8.8% 3.1% 5.7% 9.0% 3.9% 5.7% 5.2% 7.7% 6.2%

 日用品費 10.3% 15.3% 3.9% 9.3% 12.8% 8.4% 12.0% 9.8% 12.1% 10.7%

 貯金 6.8% 8.8% 5.5% 9.3% 8.5% 6.5% 4.0% 5.9% 9.2% 7.2%

 ローン返済 0.8% 2.8% 0.0% 1.0% 3.2% 0.0% 0.6% 1.8% 0.4% 1.3%

その他 1.9% 1.9% 3.9% 3.1% 2.1% 3.2% 0.6% 2.7% 1.5% 2.2%

N.A. 0.8% 0.9% 0.8% 1.5% 1.1% 0.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.8%

N 370 215 127 194 188 155 175 439 273 712

69.3%

80.3%

71.8%

89.7%

78.9%

84.0%

66.7%

84.2%

74.1%

72.0%

84.0%

55.6%
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87.1%

78.4%

100.0%
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22.7%

25.4%

25.6%

13.8%

23.7%

12.0%

21.1%

39.5%
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16.0%

22.2%

30.8%

12.9%

13.5%

23.9%
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21.1%
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18.4%

8.0%
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22.2%
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8.0%

33.3%

23.1%
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16.7%

17.0%

23.9%

21.8%

13.8%

13.2%

16.0%

33.3%

13.2%

18.5%

19.0%

8.0%

22.2%

26.9%

4.8%

13.5%

17.0%

22.7%

29.6%

26.9%

13.8%

21.1%

20.0%

33.3%

15.8%

19.8%

27.0%

20.0%

22.2%

15.4%

8.1%

2.7%

20.5%

9.1%

8.5%

9.0%

6.9%

5.3%

4.0%

5.3%

4.9%

6.0%

4.0%

3.8%

5.4%

6.0%

11.4%

9.9%

11.5%

6.9%

7.9%

8.0%

8.6%

13.0%

8.0%

11.1%

6.5%

5.4%

9.0%

11.3%

5.1%

7.9%

8.0%

5.3%

12.3%

11.5%

5.4%

6.0%

5.7%

5.6%

3.4%

4.0%

6.2%

5.0%

4.0%

11.1%

5.4%

10.2%

5.6%

3.8%

6.9%

2.6%

4.0%

8.6%

8.0%

8.0%

22.2%

8.1%

6.2%

13.6%

9.9%

11.5%

10.3%

7.9%

4.0%

7.9%

18.5%

13.0%

16.0%

11.1%

7.7%

5.4%

10.7%

9.1%

7.0%

5.1%

6.9%

7.9%

8.0%

33.3%

9.9%

9.0%

8.0%

7.7%

6.5%

2.7%

7.2%

5.3%

4.0%

6.5%

2.3%

3.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

学費 食費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費

専門学校等学費 娯楽・交際費 通信費 家具・家電品費 服飾費 日用品費

貯金 ローン返済 その他 N.A.

Q5-3 【奨学金を受けている方に伺います】奨学金の主な使途は何ですか。（複数選択可）
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Q6　学生生活上の悩み・不安がありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

ある 45.5% 48.0% 46.0% 50.0% 44.5% 41.2% 47.8% 47.5% 43.8% 50.9% 47.5% 44.0% 55.6% 41.0% 49.5% 50.0% 46.5%

あったが解決した 8.4% 8.1% 13.2% 14.4% 8.6% 6.9% 17.4% 7.4% 9.5% 10.1% 10.1% 6.0% 7.9% 10.7% 11.7% 0.0% 9.8%

ない 44.0% 43.6% 39.3% 34.6% 45.3% 51.0% 30.4% 44.3% 45.9% 37.1% 42.4% 50.0% 36.5% 47.1% 37.8% 50.0% 42.6%

N.A. 2.1% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 1.2%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ある 46.3% 47.4% 45.5% 48.8% 51.9% 53.7% 31.8% 44.9% 48.7% 46.5%

あったが解決した 9.7% 9.6% 10.5% 7.4% 8.3% 8.3% 15.8% 9.5% 10.2% 9.8%

ない 42.7% 42.0% 43.1% 42.1% 39.2% 36.9% 51.4% 44.0% 40.4% 42.6%

N.A. 1.3% 1.1% 1.0% 1.7% 0.6% 1.2% 1.0% 1.5% 0.7% 1.2%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

45.5%

48.0%

46.0%

50.0%

44.5%

41.2%

47.8%

47.5%

43.8%

50.9%

47.5%

44.0%

55.6%

41.0%

49.5%

50.0%

46.5%

8.4%

8.1%

13.2%

14.4%

8.6%

6.9%

17.4%

7.4%

9.5%

10.1%

10.1%

6.0%

7.9%

10.7%

11.7%

9.8%

44.0%

43.6%

39.3%

34.6%

45.3%

30.4%

44.3%

45.9%

37.1%

42.4%

36.5%

47.1%

37.8%

50.0%

42.6%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

ある あったが解決した ない N.A.

Q6 学生生活上の悩み・不安がありますか。
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Q6-1 【悩み・不安のある（あった）方に伺います】どの問題についてですか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

成績・単位 59.4% 47.6% 59.6% 47.8% 55.9% 46.9% 20.0% 56.7% 49.7% 55.8% 38.6% 28.0% 75.0% 60.3% 58.8% 0.0% 54.0%

進級・卒業 29.4% 33.7% 29.8% 16.4% 19.1% 16.3% 6.7% 32.8% 24.5% 24.1% 17.5% 8.0% 45.0% 37.3% 29.4% 0.0% 27.4%

転部・転籍 5.0% 2.4% 0.6% 4.5% 1.5% 2.0% 6.7% 4.5% 4.6% 7.0% 1.8% 0.0% 2.5% 7.1% 5.9% 0.0% 4.1%

ハラスメント 1.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.5% 0.0% 0.8%

経済問題 20.0% 13.9% 16.1% 19.4% 19.1% 14.3% 26.7% 26.9% 20.5% 18.1% 14.0% 24.0% 10.0% 14.3% 10.3% 100.0% 17.4%

友人・異性関係 35.6% 40.4% 40.4% 50.7% 45.6% 30.6% 33.3% 43.3% 39.1% 39.7% 47.4% 40.0% 30.0% 38.1% 45.6% 0.0% 40.0%

家族関係 6.7% 7.2% 5.0% 13.4% 8.8% 2.0% 6.7% 4.5% 3.3% 5.5% 12.3% 0.0% 10.0% 4.0% 4.4% 0.0% 6.0%

課外活動 9.4% 10.8% 8.1% 13.4% 11.8% 14.3% 6.7% 11.9% 7.9% 13.1% 17.5% 12.0% 10.0% 7.9% 11.8% 0.0% 10.7%

性格・能力 31.1% 36.1% 20.5% 34.3% 32.4% 28.6% 40.0% 41.8% 25.2% 31.7% 33.3% 16.0% 45.0% 22.2% 26.5% 100.0% 29.9%

人生観 24.4% 29.5% 21.7% 31.3% 29.4% 24.5% 46.7% 23.9% 19.9% 27.1% 19.3% 20.0% 20.0% 23.0% 17.6% 0.0% 24.5%

進路・就職 63.3% 60.2% 62.7% 64.2% 60.3% 67.3% 60.0% 59.7% 53.6% 62.8% 64.9% 68.0% 50.0% 62.7% 64.7% 100.0% 61.5%

健康 8.9% 11.4% 3.7% 9.0% 13.2% 6.1% 6.7% 9.0% 9.9% 11.6% 8.8% 8.0% 5.0% 17.5% 10.3% 0.0% 9.9%

その他 2.8% 5.4% 7.5% 6.0% 5.9% 2.0% 6.7% 4.5% 6.0% 9.0% 5.3% 0.0% 2.5% 8.7% 7.4% 0.0% 6.0%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 180 166 161 67 68 49 15 67 151 199 57 25 40 126 68 1 1,440

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

成績・単位 53.8% 49.8% 62.1% 74.1% 58.1% 43.0% 29.5% 53.9% 54.1% 54.0%

進級・卒業 27.4% 22.5% 36.2% 30.5% 26.3% 27.7% 23.3% 30.0% 23.9% 27.4%

転部・転籍 3.0% 5.1% 6.0% 5.9% 5.9% 1.6% 1.7% 4.2% 3.9% 4.1%

ハラスメント 0.9% 0.7% 0.9% 0.7% 0.5% 1.2% 1.0% 0.7% 1.0% 0.8%

経済問題 18.1% 18.8% 12.8% 15.4% 19.4% 19.6% 15.8% 17.4% 17.5% 17.4%

友人・異性関係 40.1% 40.5% 38.7% 46.8% 40.3% 35.2% 34.2% 37.4% 43.5% 40.0%

家族関係 6.7% 5.3% 5.1% 4.4% 7.5% 7.2% 5.5% 5.0% 7.5% 6.0%

課外活動 10.5% 11.8% 9.4% 13.2% 12.4% 10.6% 4.8% 9.9% 11.8% 10.7%

性格・能力 31.3% 28.7% 27.7% 27.9% 37.1% 31.5% 22.3% 28.7% 31.5% 29.9%

人生観 26.4% 23.1% 20.9% 17.6% 30.9% 26.5% 25.0% 25.7% 22.9% 24.5%

進路・就職 62.2% 60.2% 61.3% 46.2% 60.8% 76.0% 70.2% 57.7% 66.5% 61.5%

健康 8.5% 10.4% 13.2% 9.5% 8.6% 14.6% 6.8% 9.9% 9.8% 9.9%

その他 5.0% 6.9% 7.2% 4.4% 7.5% 6.9% 5.5% 5.8% 6.2% 6.0%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 773 432 235 455 372 321 292 828 612 1,440
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16.3%

6.7%

32.8%

24.5%

24.1%
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45.0%
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10.3%
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33.3%
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21.7%
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20.0%

23.0%

17.6%

24.5%

63.3%

60.2%

62.7%

64.2%

60.3%

67.3%

60.0%

59.7%

53.6%

62.8%

64.9%

68.0%

50.0%

62.7%

64.7%

100.0%

61.5%

8.9%

11.4%

3.7%

9.0%

13.2%

6.1%

6.7%

9.0%

9.9%

11.6%

8.8%

8.0%

5.0%

17.5%

10.3%

9.9%

2.8%

5.4%

7.5%

6.0%

5.9%

6.7%

4.5%

6.0%

9.0%

5.3%

8.7%

7.4%

6.0%
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社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

成績・単位 進級・卒業 転部・転籍 ハラスメント 経済問題 友人・異性関係 家族関係

課外活動 性格・能力 人生観 進路・就職 健康 その他 N.A.

Q6-1 【悩み・不安のある（あった）方に伺います】どの問題についてですか。（複数選択可）
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Q6-2 【悩み・不安のある（あった）方に伺います】誰に相談しましたか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

両親 31.1% 39.2% 29.8% 38.8% 41.2% 34.7% 46.7% 43.3% 25.8% 37.7% 45.6% 28.0% 17.5% 30.2% 38.2% 100.0% 34.4%

兄弟・姉妹 7.8% 10.2% 8.1% 4.5% 4.4% 6.1% 6.7% 7.5% 4.6% 7.5% 17.5% 16.0% 0.0% 4.8% 1.5% 0.0% 7.1%

先輩・友人 51.1% 53.0% 55.3% 65.7% 60.3% 49.0% 66.7% 55.2% 42.4% 55.3% 66.7% 60.0% 37.5% 39.7% 61.8% 0.0% 52.7%

教職員 1.1% 6.6% 6.2% 9.0% 7.4% 6.1% 20.0% 3.0% 3.3% 7.5% 17.5% 12.0% 5.0% 4.8% 4.4% 0.0% 6.0%

学生相談室・ハラスメント相談室 4.4% 7.2% 2.5% 6.0% 1.5% 12.2% 20.0% 1.5% 7.3% 4.0% 3.5% 0.0% 7.5% 4.0% 2.9% 0.0% 4.9%

学外のカウンセラー 1.1% 4.2% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 6.7% 1.5% 2.6% 1.0% 0.0% 4.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.5%

相談していない 35.6% 33.1% 38.5% 29.9% 30.9% 38.8% 13.3% 31.3% 45.0% 32.7% 22.8% 44.0% 55.0% 46.0% 30.9% 0.0% 36.3%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 180 166 161 67 68 49 15 67 151 199 57 25 40 126 68 1 1,440

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

両親 35.7% 34.0% 30.6% 31.2% 26.6% 36.8% 46.6% 28.6% 42.2% 34.4%

兄弟・姉妹 7.6% 8.3% 3.0% 5.9% 4.8% 7.5% 11.3% 5.6% 9.2% 7.1%

先輩・友人 55.0% 52.5% 45.5% 48.1% 46.8% 57.9% 61.6% 47.0% 60.5% 52.7%

教職員 5.4% 7.6% 4.7% 2.4% 3.0% 9.0% 12.0% 6.5% 5.2% 6.0%

学生相談室・ハラスメント相談室 5.0% 4.9% 4.3% 2.6% 4.0% 4.4% 9.9% 4.6% 5.2% 4.9%

学外のカウンセラー 1.6% 1.6% 0.9% 0.2% 1.9% 1.6% 2.7% 1.1% 2.0% 1.5%

相談していない 34.2% 36.3% 43.0% 41.5% 41.9% 32.7% 24.7% 40.0% 31.2% 36.3%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 773 432 235 455 372 321 292 828 612 1,440
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45.6%

28.0%
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100.0%

34.4%

7.8%

10.2%

8.1%

4.5%

4.4%

6.1%

6.7%

7.5%
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2.5%
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4.0%
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7.5%

4.0%

2.9%

4.9%
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4.0%

35.6%

33.1%

38.5%

29.9%

30.9%

38.8%
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30.9%
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社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

両親 兄弟・姉妹 先輩・友人 教職員 学生相談室・ハラスメント相談室 学外のカウンセラー 相談していない N.A.

Q6-2 【悩み・不安のある（あった）方に伺います】誰に相談しましたか。（複数選択可）
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Q7　学生相談室で心理カウンセラーが悩み事の相談に応じているのを知っていますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

知っている 62.3% 60.1% 41.2% 39.4% 49.2% 56.9% 60.9% 39.3% 55.5% 56.4% 73.7% 44.0% 69.8% 43.0% 38.7% 50.0% 52.8%

知らない 35.6% 39.5% 57.4% 59.6% 49.2% 42.2% 34.8% 59.8% 43.8% 41.4% 26.3% 56.0% 30.2% 55.7% 60.4% 50.0% 46.0%

N.A. 2.1% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 1.2%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

知っている 52.3% 57.5% 46.0% 52.5% 53.2% 53.5% 52.2% 51.3% 55.0% 52.8%

知らない 46.4% 41.3% 53.1% 45.7% 46.1% 45.4% 46.8% 47.2% 44.3% 46.0%

N.A. 1.3% 1.2% 1.0% 1.9% 0.6% 1.2% 1.0% 1.5% 0.8% 1.2%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559
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知っている 知らない N.A.

Q7 学生相談室で心理カウンセラーが悩み事の相談に応じているのを知っていますか。
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Q8　健康状態は、次のどれに該当しますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

おおむね健康である 82.6% 82.4% 84.9% 79.8% 86.7% 82.4% 65.2% 83.6% 84.1% 78.8% 84.8% 94.0% 76.2% 78.3% 82.9% 50.0% 82.2%

多少の不安がある 12.9% 15.5% 12.1% 16.3% 10.2% 15.7% 30.4% 13.1% 13.8% 16.3% 12.1% 4.0% 20.6% 16.4% 13.5% 50.0% 14.3%

健康とは言えない 2.4% 1.7% 1.5% 2.9% 1.6% 1.0% 0.0% 2.5% 1.1% 2.8% 3.0% 2.0% 3.2% 4.1% 2.7% 0.0% 2.2%

N.A. 2.1% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 1.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 1.3%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

おおむね健康である 83.0% 82.6% 79.0% 82.8% 80.9% 75.9% 88.1% 81.7% 83.0% 82.2%

多少の不安がある 13.8% 14.0% 16.4% 13.2% 16.2% 19.7% 9.3% 13.9% 14.8% 14.3%

健康とは言えない 1.9% 2.1% 3.6% 2.1% 2.3% 3.1% 1.6% 2.8% 1.4% 2.2%

N.A. 1.3% 1.3% 1.0% 1.9% 0.6% 1.4% 1.0% 1.6% 0.8% 1.3%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559
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おおむね健康である 多少の不安がある 健康とは言えない N.A.

Q8 健康状態は、次のどれに該当しますか。
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Q8-A　【自覚症状のある方に伺います】どのような症状ですか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

食欲不振 5.9% 9.8% 8.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 9.5% 11.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.0% 5.6% 0.0% 7.3%

過食・拒食 15.7% 15.7% 18.9% 20.0% 6.7% 17.6% 0.0% 10.5% 11.9% 14.5% 13.3% 0.0% 0.0% 8.0% 22.2% 0.0% 13.5%

便秘 7.8% 7.8% 2.7% 10.0% 20.0% 23.5% 14.3% 5.3% 11.9% 14.5% 26.7% 0.0% 0.0% 22.0% 16.7% 0.0% 12.3%

腹痛・下痢 21.6% 27.5% 21.6% 20.0% 20.0% 29.4% 14.3% 26.3% 21.4% 29.0% 26.7% 33.3% 40.0% 32.0% 16.7% 0.0% 25.5%

不眠 35.3% 25.5% 13.5% 25.0% 20.0% 35.3% 14.3% 31.6% 42.9% 25.8% 33.3% 0.0% 13.3% 20.0% 22.2% 0.0% 26.5%

頭痛 33.3% 25.5% 16.2% 25.0% 20.0% 17.6% 14.3% 15.8% 16.7% 21.0% 20.0% 33.3% 20.0% 14.0% 11.1% 0.0% 20.6%

めまい 15.7% 15.7% 16.2% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 5.3% 9.5% 17.7% 26.7% 0.0% 6.7% 12.0% 11.1% 0.0% 12.8%

いらいら 29.4% 23.5% 18.9% 40.0% 40.0% 11.8% 0.0% 21.1% 26.2% 29.0% 33.3% 0.0% 20.0% 22.0% 33.3% 0.0% 25.5%

不安感 43.1% 37.3% 37.8% 35.0% 53.3% 41.2% 28.6% 42.1% 40.5% 38.7% 53.3% 0.0% 26.7% 28.0% 44.4% 0.0% 38.3%

無気力感 45.1% 54.9% 43.2% 60.0% 33.3% 29.4% 28.6% 47.4% 35.7% 51.6% 20.0% 33.3% 33.3% 26.0% 27.8% 100.0% 41.4%

抑鬱感 25.5% 25.5% 16.2% 25.0% 20.0% 29.4% 14.3% 15.8% 21.4% 32.3% 26.7% 0.0% 13.3% 14.0% 16.7% 0.0% 22.2%

その他 21.6% 29.4% 27.0% 40.0% 33.3% 35.3% 42.9% 26.3% 31.0% 14.5% 20.0% 33.3% 33.3% 34.0% 22.2% 0.0% 27.2%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 51 51 37 20 15 17 7 19 42 62 15 3 15 50 18 1 423

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

食欲不振 6.9% 9.8% 4.8% 7.3% 5.3% 7.6% 10.4% 7.1% 7.7% 7.3%

過食・拒食 15.2% 13.1% 9.5% 14.5% 14.9% 15.3% 6.0% 7.9% 21.9% 13.5%

便秘 9.2% 14.8% 16.7% 10.5% 14.0% 14.4% 9.0% 7.1% 20.1% 12.3%

腹痛・下痢 23.5% 26.2% 29.8% 20.2% 34.2% 25.4% 20.9% 25.6% 25.4% 25.5%

不眠 26.3% 32.0% 19.0% 26.6% 20.2% 26.3% 37.3% 26.0% 27.2% 26.5%

頭痛 23.5% 19.7% 14.3% 20.2% 20.2% 18.6% 25.4% 15.7% 27.8% 20.6%

めまい 12.0% 15.6% 10.7% 18.5% 11.4% 9.3% 10.4% 9.8% 17.2% 12.8%

いらいら 24.9% 27.9% 23.8% 25.0% 26.3% 29.7% 17.9% 23.2% 29.0% 25.5%

不安感 40.1% 40.2% 31.0% 36.3% 33.3% 40.7% 46.3% 37.8% 39.1% 38.3%

無気力感 46.1% 41.8% 28.6% 33.1% 45.6% 41.5% 49.3% 38.2% 46.2% 41.4%

抑鬱感 22.6% 27.0% 14.3% 19.4% 22.8% 20.3% 29.9% 21.3% 23.7% 22.2%

その他 29.0% 21.3% 31.0% 28.2% 26.3% 27.1% 26.9% 28.0% 26.0% 27.2%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 217 122 84 124 114 118 67 254 169 423
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6.0%
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13.3%
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22.2%
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23.5%

14.3%
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11.9%

14.5%

26.7%

22.0%

16.7%

12.3%

21.6%

27.5%

21.6%

20.0%

20.0%

29.4%

14.3%

26.3%

21.4%

29.0%

26.7%

33.3%

40.0%

32.0%

16.7%

25.5%

35.3%

25.5%

13.5%

25.0%

20.0%

35.3%

14.3%

31.6%

42.9%

25.8%

33.3%

13.3%

20.0%

22.2%

26.5%

33.3%

25.5%

16.2%

25.0%

20.0%

17.6%

14.3%

15.8%

16.7%

21.0%
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33.3%

20.0%

14.0%
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15.7%
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16.2%

10.0%

6.7%

5.3%

9.5%

17.7%

26.7%

6.7%

12.0%

11.1%

12.8%

29.4%

23.5%

18.9%

40.0%

40.0%

11.8%

21.1%

26.2%

29.0%

33.3%

20.0%

22.0%

33.3%

25.5%

43.1%

37.3%

37.8%

35.0%

53.3%

41.2%

28.6%

42.1%

40.5%

38.7%

53.3%

26.7%

28.0%

44.4%

38.3%

45.1%

54.9%

43.2%

60.0%

33.3%

29.4%

28.6%

47.4%

35.7%

51.6%

20.0%

33.3%

33.3%

26.0%

27.8%

100.0%

41.4%

25.5%

25.5%

16.2%

25.0%

20.0%

29.4%

14.3%

15.8%

21.4%

32.3%

26.7%

13.3%

14.0%

16.7%

22.2%

21.6%

29.4%

27.0%

40.0%

33.3%

35.3%

42.9%

26.3%

31.0%

14.5%

20.0%

33.3%

33.3%

34.0%

22.2%

27.2%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

食欲不振 過食・拒食 便秘 腹痛・下痢 不眠 頭痛 めまい いらいら 不安感 無気力感 抑鬱感 その他 N.A.

Q8-A 【自覚症状のある方に伺います】どのような症状ですか。（複数選択可）
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Q9　1日の睡眠時間はどれくらいですか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

5時間以下 14.4% 19.3% 16.9% 16.3% 17.2% 13.7% 8.7% 21.3% 18.7% 19.3% 24.2% 24.0% 25.4% 19.3% 15.3% 50.0% 18.2%

6時間 44.3% 44.6% 49.3% 51.0% 39.1% 52.0% 69.6% 50.0% 51.2% 47.5% 45.5% 50.0% 39.7% 53.7% 48.6% 0.0% 47.9%

7時間 31.1% 26.4% 26.1% 26.9% 32.0% 29.4% 13.0% 24.6% 23.0% 25.5% 25.3% 20.0% 27.0% 19.3% 28.8% 0.0% 25.9%

8時間以上 8.1% 9.5% 6.3% 4.8% 10.2% 3.9% 4.3% 3.3% 6.4% 5.5% 5.1% 6.0% 7.9% 6.6% 6.3% 50.0% 6.7%

N.A. 2.1% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 1.2%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

5時間以下 16.8% 20.1% 19.3% 23.1% 21.2% 18.1% 8.6% 15.6% 21.9% 18.2%

6時間 46.9% 48.8% 50.0% 52.3% 49.0% 47.5% 41.4% 47.8% 48.2% 47.9%

7時間 27.9% 24.1% 22.9% 19.8% 24.3% 26.8% 35.1% 27.4% 23.8% 25.9%

8時間以上 7.2% 5.8% 6.9% 3.0% 4.9% 6.4% 13.9% 7.7% 5.3% 6.7%

N.A. 1.3% 1.2% 1.0% 1.9% 0.6% 1.2% 1.0% 1.5% 0.8% 1.2%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

14.4%

19.3%

16.9%

16.3%

17.2%

13.7%
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18.7%

19.3%

24.2%

24.0%
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15.3%
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44.3%

44.6%

49.3%

51.0%

39.1%

52.0%

69.6%

50.0%

51.2%

47.5%

45.5%

50.0%

39.7%

53.7%

48.6%

47.9%

31.1%

26.4%

26.1%

26.9%

32.0%

29.4%

13.0%

24.6%

23.0%

25.5%

25.3%

20.0%

27.0%

19.3%

28.8%

25.9%

8.1%

9.5%

6.3%

4.8%

10.2%

3.9%

4.3%

3.3%

6.4%

5.5%

5.1%

6.0%

7.9%

6.6%

6.3%

50.0%

6.7%

2.1%

4.3%

2.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

5時間以下 6時間 7時間 8時間以上 N.A.

Q9 1日の睡眠時間はどれくらいですか。
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Q10　食生活について、該当するものを選んでください。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

3食きちんと食べる 56.0% 58.1% 53.3% 67.3% 60.2% 51.0% 69.6% 60.7% 49.5% 53.4% 54.5% 66.0% 47.6% 55.7% 70.3% 50.0% 56.2%

朝食以外は食べる 16.2% 12.5% 18.8% 5.8% 8.6% 16.7% 13.0% 13.9% 15.2% 17.2% 12.1% 16.0% 14.3% 19.3% 16.2% 0.0% 15.2%

時間や回数が不規則である 25.7% 29.1% 26.5% 26.0% 29.7% 31.4% 13.0% 24.6% 34.6% 27.3% 33.3% 18.0% 38.1% 23.8% 12.6% 50.0% 27.4%

N.A. 2.1% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 1.2%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

3食きちんと食べる 57.4% 52.9% 58.3% 64.6% 56.0% 49.8% 50.9% 53.6% 60.1% 56.2%

朝食以外は食べる 14.2% 15.7% 17.6% 10.7% 15.4% 18.0% 18.6% 18.0% 11.1% 15.2%

時間や回数が不規則である 27.1% 30.2% 23.1% 22.8% 28.0% 31.1% 29.5% 26.8% 28.1% 27.4%

N.A. 1.3% 1.2% 1.0% 1.9% 0.6% 1.2% 1.0% 1.5% 0.8% 1.2%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

56.0%

58.1%

53.3%

67.3%

60.2%

51.0%

69.6%

60.7%

49.5%

53.4%

54.5%
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47.6%

55.7%

70.3%

50.0%

56.2%

16.2%

12.5%

18.8%

5.8%

8.6%

16.7%

13.0%

13.9%

15.2%

17.2%

12.1%

16.0%

14.3%

19.3%

16.2%

15.2%

25.7%

29.1%

26.5%

26.0%

29.7%

31.4%

13.0%

24.6%

34.6%

27.3%

33.3%

18.0%

38.1%

23.8%

12.6%

50.0%

27.4%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

3食きちんと食べる 朝食以外は食べる 時間や回数が不規則である N.A.

Q10 食生活について、該当するものを選んでください。
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Q11　法政大学生のモラル・マナーの低下・欠如を感じますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

感じる 61.4% 59.1% 63.2% 70.2% 66.4% 47.1% 52.2% 55.7% 62.9% 61.0% 49.5% 60.0% 58.7% 63.1% 71.2% 50.0% 61.2%

感じない 36.5% 40.5% 35.3% 28.8% 32.0% 52.0% 43.5% 43.4% 36.4% 36.8% 50.5% 40.0% 41.3% 35.7% 27.9% 50.0% 37.6%

N.A. 2.1% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 0.0%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

感じる 60.7% 60.2% 64.5% 54.3% 65.7% 62.5% 64.4% 62.2% 59.7% 61.2%

感じない 38.0% 38.7% 34.5% 43.8% 33.7% 36.3% 34.6% 36.3% 39.6% 37.6%

N.A. 1.3% 1.2% 1.0% 1.9% 0.6% 1.2% 1.0% 1.5% 0.8% 1.2%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559
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32.0%
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36.4%

36.8%

50.5%

40.0%

41.3%
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経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

感じる 感じない N.A.

Q11 法政大学生のモラル・マナーの低下・欠如を感じますか。
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Q11-1　【モラル・マナーの低下・欠如を感じる方に伺います】それはどんな時ですか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

授業中の私語 82.0% 76.0% 75.0% 76.7% 76.5% 87.5% 50.0% 73.5% 68.5% 79.4% 69.4% 73.3% 64.9% 71.4% 65.8% 100.0% 74.9%

授業の遅刻・早退 38.0% 48.6% 45.9% 57.5% 41.2% 52.1% 58.3% 63.2% 38.8% 41.2% 38.8% 50.0% 67.6% 50.6% 53.2% 0.0% 46.3%

カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 23.9% 32.0% 25.0% 15.1% 27.1% 22.9% 25.0% 29.4% 38.8% 17.1% 34.7% 33.3% 27.0% 35.7% 43.0% 0.0% 28.4%

指定場所以外での喫煙 10.7% 9.7% 11.6% 2.7% 9.4% 6.3% 8.3% 8.8% 50.0% 29.6% 30.6% 20.0% 29.7% 33.8% 43.0% 0.0% 22.0%

キャンパスでの飲酒 5.9% 7.4% 5.8% 11.0% 8.2% 4.2% 25.0% 10.3% 5.6% 5.5% 6.1% 10.0% 8.1% 3.9% 10.1% 0.0% 6.8%

食堂の食器の持ち出し・放置 15.6% 24.0% 14.5% 23.3% 15.3% 8.3% 16.7% 8.8% 5.6% 24.1% 24.5% 6.7% 8.1% 7.8% 7.6% 0.0% 15.0%

自転車・バイクの違法駐輪・駐車 4.4% 2.3% 0.6% 5.5% 4.7% 0.0% 8.3% 1.5% 4.5% 6.0% 6.1% 6.7% 2.7% 4.5% 3.8% 0.0% 3.8%

その他 29.8% 40.6% 24.4% 21.9% 30.6% 22.9% 50.0% 27.9% 27.0% 32.2% 38.8% 33.3% 35.1% 26.6% 17.7% 0.0% 29.5%

N.A. 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

N 205 175 172 73 85 48 12 68 178 199 49 30 37 154 79 1 1,565

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

授業中の私語 77.4% 73.7% 69.0% 73.0% 75.1% 78.1% 74.2% 74.6% 75.3% 74.9%

授業の遅刻・早退 47.0% 40.6% 53.5% 48.9% 47.3% 44.4% 43.8% 44.4% 49.0% 46.3%

カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 25.8% 28.5% 36.5% 19.3% 28.6% 30.2% 37.0% 33.4% 20.8% 28.4%

指定場所以外での喫煙 9.4% 37.1% 35.8% 19.5% 19.7% 23.5% 26.1% 26.0% 16.0% 22.0%

キャンパスでの飲酒 7.4% 5.9% 6.3% 6.6% 5.7% 6.8% 8.1% 5.5% 8.7% 6.8%

食堂の食器の持ち出し・放置 16.8% 15.8% 7.7% 6.1% 14.0% 17.9% 23.3% 14.4% 15.8% 15.0%

自転車・バイクの違法駐輪・駐車 2.9% 5.5% 4.1% 3.0% 2.7% 4.3% 5.6% 4.4% 2.9% 3.8%

その他 30.1% 30.9% 25.1% 28.9% 25.4% 32.4% 31.9% 30.7% 27.6% 29.5%

N.A. 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%

N 838 456 271 440 406 324 395 945 620 1,565
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50.0%

27.9%

27.0%

32.2%

38.8%

33.3%

35.1%

26.6%

17.7%

29.5%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

授業中の私語 授業の遅刻・早退 カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 指定場所以外での喫煙 キャンパスでの飲酒

食堂の食器の持ち出し・放置 自転車・バイクの違法駐輪・駐車 その他 N.A.

Q11-1 【モラル・マナーの低下・欠如を感じる方に伺います】それはどんな時ですか。（複数選択可）
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Q12　学内で、危険な目にあったことがありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

ある 3.9% 10.1% 4.0% 1.9% 6.3% 2.0% 8.7% 2.5% 2.5% 3.1% 0.0% 6.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 3.7%

ない 93.7% 89.5% 94.5% 97.1% 92.2% 97.1% 87.0% 96.7% 96.8% 94.8% 100.0% 94.0% 100.0% 97.1% 98.2% 100.0% 95.0%

N.A. 2.4% 0.3% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 0.0% 1.3%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ある 5.1% 2.6% 1.0% 3.0% 2.4% 3.5% 6.2% 3.6% 3.9% 3.7%

ない 93.5% 96.2% 97.9% 95.2% 96.8% 95.4% 92.7% 94.8% 95.3% 95.0%

N.A. 1.4% 1.2% 1.2% 1.9% 0.8% 1.2% 1.1% 1.6% 0.8% 1.3%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

3.9%

10.1%

4.0%

6.3%

8.7%

2.5%

2.5%

3.1%

6.0%

3.7%

93.7%

89.5%

94.5%

97.1%

92.2%

97.1%

87.0%

96.7%

96.8%

94.8%

100.0%

94.0%

100.0%

97.1%

98.2%

100.0%

95.0%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

ある ない N.A.

Q12 学内で、危険な目にあったことがありますか。
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Q12-1　【あると答えた方に伺います】次のどれに該当しますか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

盗難 7.7% 3.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 57.1% 10.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

暴力 7.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

ハラスメント 15.4% 6.7% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 9.5%

ストーカー 0.0% 3.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 5.3%

宗教勧誘 69.2% 46.7% 27.3% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 66.7% 28.6% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 47.4%

悪徳商法 7.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4%

政治セクトによる勧誘 30.8% 20.0% 9.1% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 66.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9%

その他 15.4% 26.7% 27.3% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 33.3% 28.6% 30.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 27.4%

N.A. 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1.1%

N 13 30 11 2 8 2 2 3 7 10 0 3 0 3 1 0 95

※現代福祉・情報・工は回答者なしの為、N.A.100％とした

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

盗難 5.6% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 10.5% 16.7% 2.4% 10.5%

暴力 4.2% 5.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 5.3% 7.4% 0.0% 4.2%

ハラスメント 8.5% 5.0% 50.0% 8.3% 6.7% 5.6% 13.2% 3.7% 17.1% 9.5%

ストーカー 4.2% 0.0% 50.0% 0.0% 6.7% 16.7% 2.6% 0.0% 12.2% 5.3%

宗教勧誘 50.7% 40.0% 25.0% 25.0% 53.3% 66.7% 50.0% 42.6% 53.7% 47.4%

悪徳商法 9.9% 5.0% 0.0% 4.2% 0.0% 11.1% 13.2% 14.8% 0.0% 8.4%

政治セクトによる勧誘 22.5% 5.0% 0.0% 12.5% 6.7% 16.7% 26.3% 24.1% 9.8% 17.9%

その他 25.4% 35.0% 25.0% 45.8% 13.3% 22.2% 23.7% 33.3% 19.5% 27.4%

N.A. 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.1%

N 71 20 4 24 15 18 38 54 41 95

7.7%

3.3%

12.5%

50.0%

10.0%

33.3%

10.5%

7.7%

6.7%

14.3%

4.2%

15.4%

6.7%

18.2%

33.3%

33.3%

100.0%

9.5%

3.3%

18.2%

66.7%

5.3%

69.2%

46.7%

27.3%

50.0%

100.0%

100.0%

66.7%

28.6%

60.0%

33.3%

47.4%

7.7%

16.7%

33.3%

14.3%

8.4%

30.8%

20.0%

9.1%

50.0%

25.0%

66.7%

14.3%

17.9%

15.4%

26.7%

27.3%

50.0%

37.5%

33.3%

28.6%

30.0%

66.7%

33.3%

27.4%

9.1%

100.0%

100.0%

100.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

盗難 暴力 ハラスメント ストーカー 宗教勧誘 悪徳商法 政治セクトによる勧誘 その他 N.A.

Q12-1 【あると答えた方に伺います】次のどれに該当しますか。（複数選択可）
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Q12-2　【あると答えた方に伺います】被害を受けた時、誰に相談しましたか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

家族・友人 23.1% 33.3% 18.2% 0.0% 62.5% 0.0% 100.0% 0.0% 14.3% 40.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 32.6%

学生相談室 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

教員 7.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

職員 0.0% 10.0% 18.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%

警察 0.0% 3.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

公的相談機関 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談していない 69.2% 56.7% 45.5% 0.0% 37.5% 100.0% 0.0% 100.0% 85.7% 60.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 56.8%

N.A. 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1.1%

N 13 30 11 2 8 2 2 3 7 10 0 3 0 3 1 0 95

※現代福祉・情報・工は回答者なしの為、N.A.100％とした

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

家族・友人 31.0% 35.0% 50.0% 45.8% 33.3% 33.3% 23.7% 20.4% 48.8% 32.6%

学生相談室 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 5.6% 5.3% 7.4% 0.0% 4.2%

教員 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 5.3% 3.7% 2.4% 3.2%

職員 9.9% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7% 16.7% 13.2% 5.6% 14.6% 9.5%

警察 5.6% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 2.4% 4.2%

公的相談機関 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談していない 54.9% 65.0% 50.0% 41.7% 66.7% 55.6% 63.2% 72.2% 36.6% 56.8%

N.A. 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.1%

N 71 20 4 24 15 18 38 54 41 95

23.1%

33.3%

18.2%

62.5%

100.0%

14.3%

40.0%

66.7%

66.7%

32.6%

6.7%

12.5%

50.0%

4.2%

7.7%

6.7%

3.2%

10.0%

18.2%

100.0%

14.3%

33.3%

9.5%

3.3%

18.2%

50.0%

4.2%

69.2%

56.7%

45.5%

37.5%

100.0%

100.0%

85.7%

60.0%

33.3%

33.3%

100.0%

56.8%

9.1%

100.0%

100.0%

100.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

家族・友人 学生相談室 教員 職員 警察 公的相談機関 相談していない N.A.

Q12-2 【あると答えた方に伺います】被害を受けた時、誰に相談しましたか。（複数選択可）
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Q13　大学（学部）に親しみをもった経験がありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

ある 62.0% 64.5% 49.3% 67.3% 54.7% 65.7% 56.5% 61.5% 47.0% 63.5% 74.7% 82.0% 41.3% 42.2% 62.2% 100.0% 57.9%

ない 35.6% 35.1% 48.9% 31.7% 43.8% 33.3% 39.1% 37.7% 52.3% 34.4% 25.3% 18.0% 58.7% 56.1% 36.9% 0.0% 40.8%

N.A. 2.4% 0.3% 1.8% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 0.0% 1.3%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ある 59.9% 60.0% 47.6% 49.5% 54.7% 61.4% 69.3% 54.9% 62.4% 57.9%

ない 38.7% 38.8% 51.2% 48.5% 44.5% 37.5% 29.5% 43.5% 36.8% 40.8%

N.A. 1.4% 1.2% 1.2% 2.0% 0.8% 1.2% 1.1% 1.6% 0.9% 1.3%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

62.0%

64.5%

49.3%

67.3%

54.7%

65.7%

56.5%

61.5%

47.0%

63.5%

74.7%

82.0%

41.3%

42.2%

62.2%

100.0%

57.9%

35.6%

35.1%

48.9%

31.7%

43.8%

33.3%

39.1%

37.7%

52.3%

34.4%

25.3%

18.0%

58.7%

56.1%

36.9%

40.8%

2.4%

4.3%

2.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

ある ない N.A.

Q13 大学（学部）に親しみをもった経験がありますか。
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Q13-1　【あると答えた方に伺います】それは、どのような経験でしたか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

六大学野球観戦（優勝パレードを含む） 25.6% 15.7% 29.9% 21.4% 22.9% 25.4% 0.0% 24.0% 12.0% 14.5% 12.2% 9.8% 3.8% 14.6% 11.6% 0.0% 18.4%

体育会の試合観戦・応援 4.8% 5.2% 7.5% 5.7% 11.4% 6.0% 0.0% 2.7% 6.8% 5.3% 8.1% 26.8% 0.0% 5.8% 5.8% 0.0% 6.4%

法政祭への参加 20.8% 27.2% 21.6% 28.6% 27.1% 20.9% 30.8% 12.0% 9.8% 15.9% 9.5% 0.0% 15.4% 6.8% 11.6% 0.0% 17.7%

入学式 15.5% 11.0% 16.4% 21.4% 8.6% 13.4% 15.4% 9.3% 12.0% 10.1% 4.1% 9.8% 7.7% 12.6% 8.7% 0.0% 12.1%

ゼミ 33.3% 45.5% 25.4% 28.6% 45.7% 38.8% 23.1% 33.3% 48.9% 50.2% 64.9% 39.0% 30.8% 24.3% 24.6% 0.0% 39.1%

教職員とのふれあい 18.4% 33.5% 17.9% 25.7% 20.0% 23.9% 53.8% 22.7% 21.1% 27.5% 35.1% 14.6% 50.0% 29.1% 34.8% 50.0% 25.8%

サークル活動 52.7% 49.2% 47.0% 55.7% 51.4% 52.2% 38.5% 46.7% 37.6% 56.0% 64.9% 31.7% 42.3% 60.2% 43.5% 0.0% 50.3%

本学関係者の活躍に関する報道 19.3% 11.5% 18.7% 17.1% 20.0% 13.4% 23.1% 6.7% 17.3% 16.4% 6.8% 7.3% 3.8% 9.7% 14.5% 0.0% 14.6%

学生スタッフ活動 5.3% 4.7% 12.7% 10.0% 7.1% 19.4% 7.7% 2.7% 5.3% 8.7% 8.1% 12.2% 19.2% 9.7% 14.5% 0.0% 8.5%

大学行事への参加 12.6% 11.0% 10.4% 14.3% 10.0% 9.0% 30.8% 9.3% 12.8% 22.2% 17.6% 4.9% 19.2% 8.7% 13.0% 0.0% 13.2%

その他 13.0% 14.1% 9.0% 15.7% 18.6% 16.4% 23.1% 25.3% 18.8% 12.6% 13.5% 17.1% 23.1% 15.5% 15.9% 50.0% 15.2%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 207 191 134 70 70 67 13 75 133 207 74 41 26 103 69 2 1,482

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

六大学野球観戦（優勝パレードを含む） 22.9% 13.0% 12.0% 18.5% 22.8% 13.5% 18.4% 18.3% 18.4% 18.4%

体育会の試合観戦・応援 5.8% 8.1% 5.0% 3.5% 5.6% 6.6% 9.6% 7.1% 5.6% 6.4%

法政祭への参加 23.0% 11.6% 9.5% 1.5% 24.9% 22.3% 23.8% 15.2% 20.8% 17.7%

入学式 13.8% 9.7% 10.5% 23.7% 13.3% 7.9% 3.3% 11.8% 12.5% 12.1%

ゼミ 35.8% 51.2% 25.0% 11.7% 28.7% 54.7% 61.4% 36.8% 42.0% 39.1%

教職員とのふれあい 23.9% 25.7% 34.0% 15.5% 22.2% 32.4% 33.6% 25.2% 26.7% 25.8%

サークル活動 50.3% 49.9% 51.5% 58.9% 52.7% 45.0% 44.5% 47.0% 54.6% 50.3%

本学関係者の活躍に関する報道 15.7% 14.3% 10.5% 9.2% 14.8% 16.4% 18.1% 14.7% 14.4% 14.6%

学生スタッフ活動 7.9% 7.9% 12.5% 7.0% 12.4% 7.2% 7.8% 6.0% 11.7% 8.5%

大学行事への参加 11.5% 17.1% 11.5% 7.5% 16.0% 13.2% 16.5% 12.9% 13.6% 13.2%

その他 14.9% 14.9% 17.0% 17.5% 14.8% 14.2% 14.1% 16.7% 13.3% 15.2%

N.A. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 827 455 200 401 338 318 425 834 648 1,482

25.6%

15.7%

29.9%

21.4%

22.9%

25.4%

24.0%

12.0%

14.5%

12.2%

9.8%

14.6%

11.6%

18.4%

5.2%

7.5%

5.7%

11.4%

6.0%

6.8%

5.3%

8.1%

26.8%

5.8%

5.8%

6.4%

20.8%

27.2%

21.6%

28.6%

27.1%

20.9%

30.8%

12.0%

9.8%

15.9%

9.5%

15.4%

6.8%

11.6%

17.7%

15.5%

11.0%

16.4%

21.4%

8.6%

13.4%

15.4%

9.3%

12.0%

10.1%

4.1%

9.8%

7.7%

12.6%

8.7%

12.1%

33.3%

45.5%

25.4%

28.6%

45.7%

38.8%

23.1%

33.3%

48.9%

50.2%

64.9%

39.0%

30.8%

24.3%

24.6%

39.1%

18.4%

33.5%

17.9%

25.7%

20.0%

23.9%

53.8%

22.7%

21.1%

27.5%

35.1%

14.6%

50.0%

29.1%

34.8%

50.0%

25.8%

52.7%

49.2%

47.0%

55.7%

51.4%

52.2%

38.5%

46.7%

37.6%

56.0%

64.9%

31.7%

42.3%

60.2%

43.5%

50.3%

19.3%

11.5%

18.7%

17.1%

20.0%

13.4%

23.1%

6.7%

17.3%

16.4%

6.8%

7.3%

3.8%

9.7%

14.5%

14.6%

5.3%

4.7%

12.7%

10.0%

7.1%

19.4%

7.7%

2.7%

5.3%

8.7%

8.1%

12.2%

19.2%

9.7%

14.5%

8.5%

12.6%

11.0%

10.4%

14.3%

10.0%

9.0%

30.8%

9.3%

12.8%

22.2%

17.6%

4.9%

19.2%

8.7%

13.0%

13.2%

13.0%

14.1%

9.0%

15.7%

18.6%

16.4%

23.1%

25.3%

18.8%

12.6%

13.5%

17.1%

23.1%

15.5%

15.9%

50.0%

15.2%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

六大学野球観戦（優勝パレードを含む） 体育会の試合観戦・応援 法政祭への参加 入学式

ゼミ 教職員とのふれあい サークル活動 本学関係者の活躍に関する報道

学生スタッフ活動 大学行事への参加 その他 N.A.

Q13-1 【あると答えた方に伺います】それは、どのような経験でしたか。（複数選択可）
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Q14　法政大学校歌を歌えますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

GIS
デザイン

工
経済 社会 現代福祉

スポーツ
健康

情報 理工 生命 工 合計

歌える 32.6% 29.7% 25.4% 20.2% 26.6% 26.5% 17.4% 19.7% 21.2% 25.5% 27.3% 26.0% 11.1% 19.3% 18.9% 0.0% 24.8%

歌えない 65.0% 69.9% 72.8% 78.8% 71.9% 72.5% 78.3% 79.5% 78.1% 72.4% 72.7% 74.0% 88.9% 79.1% 80.2% 100.0% 73.9%

N.A. 2.4% 0.3% 1.8% 1.0% 1.6% 1.0% 4.3% 0.8% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 0.0% 1.3%

N 334 296 272 104 128 102 23 122 283 326 99 50 63 244 111 2 2,559

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

歌える 27.2% 24.1% 17.9% 20.4% 26.2% 26.6% 27.6% 27.1% 21.4% 24.8%

歌えない 71.3% 74.7% 81.0% 77.7% 73.0% 72.2% 71.3% 71.3% 77.8% 73.9%

N.A. 1.4% 1.2% 1.2% 2.0% 0.8% 1.2% 1.1% 1.6% 0.9% 1.3%

N 1,381 758 420 810 618 518 613 1,520 1,039 2,559

32.6%

29.7%

25.4%

20.2%

26.6%

26.5%

17.4%

19.7%

21.2%

25.5%

27.3%

26.0%

11.1%

19.3%

18.9%

24.8%

65.0%

69.9%

72.8%

78.8%

71.9%

72.5%

78.3%

79.5%

78.1%

72.4%

72.7%

74.0%

88.9%

79.1%

80.2%

100.0%

73.9%

4.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

GIS

デザイン工

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報

理工

生命

工

合計

歌える 歌えない N.A.

Q14 法政大学校歌を歌えますか。
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